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Description 

LOT of (8) all original 9 1/2"-10" French Peasant Women. (7) Are tagged 
Made in France. All are dressed similarly but differently. (1) Has no clogs. 
Condition: age loss. This lot is being sold AS IS. 

LOT of (8) all original 9 1/2" - 10" French Peasant Women. (7) Are tagged 
Made in France. (1) Has the RAVCA hangtag. All are dressed similarly but 
differently. (2) Have no clogs. Condition: age loss. This lot is being sold AS 
IS. 

LOT of (8) all original 9 1/2" - 10" French Peasant figures. All of them are 
marked Made in France. (5) Men - (2) have the original Ravca medallions, 
with (1) marked Bearn, France. The (3) Women all have the RAVCA hang 
tags. (1) Reads French Basque Bernard Ravca. They Women are dressed 
similarly but differently. The men are dressed in (2) different styles of 
clothing. All dolls have their clogs. Condition: age loss. This lot is being sold 
AS IS. 

LOT of (8) all original 9 1/2" - 10" French Peasant Women. All of them are 
marked Made in France. (2) Of them have hang tags with (1) reading 
Picardy. They are dressed in similar but different outfits. (2) Are missing 
their clogs. Condition: age loss. This lot is being sold AS IS. 

LOT of (8) all original French Peasant dolls, marked Made in France. (5) Are 
9 1/2" - 10". (3) Are 6" - 7". The first (5)- (4) Men with (1) missing clogs. 
They are dressed differently. (1) Woman. The (3) smaller ones all have the 
original Ravca medallion on them. (2) Women are marked B. Ravca, 1937 
Poitou and Jeiress? Man marked Nicois. (1) Doll is missing his clogs. 
Condition: age loss. This lot is being sold AS IS. 
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4006 RAVCA.

LOT of (3) tagged French Ravca dolls. They are all original and have their 
clogs. 21" Male "The Drinker"has the hang tag. Bottle reads: Reserve 
Jacquiot. Condition: age loss on face, clothing. 16" Female and 18" Male 
are marked with the round original RAVCA medallions. This lot is being sold 
AS IS.

25

4007

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 21" S & H 1079 - 8 DEP GERMANY. 23" 99-11 3/4 DEP 
GERMANY HANDWERCK HALBIG 3 1/2. Both dolls have brown hair, open 
mouths, pierced ears, papier mache ball jointed bodies, and are wearing 
antique white cotton clothing. S&H - has blue sleep eyes, mohair wig, black 
leather "4" Keystone heeled shoes. Handwerck - has stationary brown 
eyes, synthetic wig, white leather boots. Condition: nothing observed but 
this lot is being sold AS IS.

25

4008

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 21" 28.7 )K/0 1/2( (Karl Hartmann) in original box. 25" 109 13 
3/4 H 5 (Handwerck) . Both dolls have curly blonde mohair wigs, open 
mouths, sleep eyes, papier mache ball jointed bodies. They are wearing 
antique white cotton clothing. Karl Hartmann - brown eyes, plaster pate, 
lace stockings, ivory leather shoes. Body marked (blue stamp) 
HANDWERCK. Condition: nothing observed. Handwerck - blue eyes, 
pierced ears, newer shoes/socks. Condition: wig pulls. Flake on right ear 
hole. This lot is being sold AS IS.

25

4009

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 26" C M BERGMANN WALTERHAUSEN GERMANY 1916/7a. 
25" MY GIRLIE III GERMANY. Both dolls have open mouths, human hair 
wigs, papier mache ball jointed bodies. They are wearing vintage/antique 
clothing, shoes. Bergmann - dressed as a boy with stationary brown eyes, 
brown wig. Black jacket with matching knee length pants. Condition: both 
hands have had finger repair, repaint. My Girlie - blue sleep eyes with 
fluffy lashes, blonde wig. Condition: both hands have had repair, repaint. 
Body repair on right lower leg. This lot is being sold AS IS.

25

4010

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 18" 109-7 1/2 GERMANY HANDWERCK . 20" 570 GERMANY 
HALBIG S & H. Both dolls have brown sleep eyes, open mouths, brown 
wigs, papier mache ball jointed bodies. They are dressed in antique 
clothing - pink cotton dresses, antique shoes. Handwerck - human hair wig, 
pierced ears. Antique petticoat, pantaloons, black lace socks, black oilcloth 
shoes. Vintage hat. Condition: doll has a very clean body. Nothing 
observed. Halbig - mohair wig. Antique petticoat, no pantaloons. Brown 
leather "6" heel shoes. Condition: wig pulls. Both hands have had finger 
repair and repaint. A very clean body. This lot is being sold AS IS.

25

4011

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 20" "4" Doll. 25" K 1/2 MADE IN GERMANY 14 1/2 164 
(Kestner). Both dolls have open mouths, brown wigs, papier mache jointed 
bodies. They are wearing antique white cotton dresses. "4" Doll - 
stationary blue eyes, pierced ears, mohair wig. Antique petticoat, 
pantaloons, black leather heeled shoes. Condition: mold imperfection on 
forehead over left eye. Wig pulls. Body has had repaint. Kestner - brown 
sleep eyes, synthetic wig. Contemporary petticoat, pantaloons and shoes. 
Condition: paint missing from both eyelids. Restoration in inner corner of 
left eye area. This lot is being sold AS IS

25
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4012

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 19" FLORADORA A.2/0X.M. MADE IN GERMANY. 23" 
GERMANY A. Ws. 1. Both dolls have sleep eyes, open mouths, brown wigs. 
They are dressed in antique white cotton dresses, antique shoes/boots. 
Floradora - shoulder head doll, blue eyes, long braided human hair wig. Pin 
jointed leather body with reproduction lower bisque arms. (2) Antique 
cotton petticoats, pantaloons, black leather boots. Decorated straw hat. 
Condition: as stated. Nothing else observed. A Ws. 1 doll - socket head doll 
with brown eyes, long curly human hair wig. Papier mache ball jointed 
body. Antique pantaloons, no petticoat. Black leather shoes, no socks. 
Condition: nothing observed. Doll needs to be restrung. This lot is being 
sold AS IS.

25

4013

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

31" K * R HALBIG 76 Doll. Blue sleep eyes, open mouth, pierced ears, tosca 
mohair wig. Papier mache ball jointed body. Dressed in antique white 
cotton eyelet dress, petticoat. No pantaloons, shoes. 1884 US cent on 
necklace. Condition: little finger on each hand is missing. Wig is thin. Paint 
missing on left eyelid. Wig pulls otherwise nothing observed on bisque. 
Minor body repair. This lot is being sold AS IS.

25

4014

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 23" C M BERGMANN SIMON & HALBIG S & H 3 (brunette). 24" 
C M BERGMANN SIMON & HALBIG S & H 3 (blonde). Both dolls have sleep 
eyes, open mouths, papier mache ball jointed bodies. They are both 
redressed in contemporary clothing, shoes. Brunette - blue eyes with fluffy 
lashes, brown mohair wig. Condition:nothing observed on bisque. Finger 
repair/repaint. Blonde - brown eyes, blonde synthetic wig. Condition: 
nothing observed. This lot is being sold AS IS.

25

4015

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 23" S & H 1079 DEP GERMANY 8 1/2. 22" 550 GERMANY 
SIMON & HALBIG S & H. Both dolls have open mouths, papier mache ball 
jointed bodies. They are redressed in vintage clothing, contemporary shoes
/socks. 1079 Doll - stationary brown eyes, pierced ears, brown human hair 
wig. Eyelet dress, antique underwear. Condition: head is cracked on 
forehead. Body has been repainted. 550 Doll - blue sleep eyes, blonde 
mohair wig. Condition: head has been repaired in front rim edge area. Kiln 
crack on back of head in socket hole area. This doll have a very nice, clean 
body. This lot is being sold AS IS.

25

4016

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 20" (Kestner) 168. 25" 30 )K/3( (Karl Hartmann). Both dolls 
have sleep eyes, open mouths, papier mache ball jointed bodies. They are 
both wearing contemporary boots, socks. Kestner - blue eyes, blonde 
synthetic wig. Redressed in contemporary gown, matching bonnet, 
underwear. Condition: head is cracked. Very clean body. Hartmann - 
brown eyes, brown human hair wig. Dressed in vintage organdy dress, 
antique underwear. Condition: nothing observed on bisque. Body has been 
repainted. This lot is being sold AS IS.

25

4017

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

28" HEUBACH 250.7. KOPPELSDORF doll. Blue sleep eyes, open mouth, 
brown synthetic wig, papier mache ball jointed body. Dressed in 
reproduction drop waist dress with pleated front panel. Velvet ribbon trim. 
Vintage underwear. Ivory oilcloth shoes. Condition: finger missing on left 
hand. Nice clean body. Nothing observed on bisque. This doll is being sold 
AS IS.

25
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4018

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 13" W. 0. Doll. 20" MADE IN GERMANY D 1/2. 168. 8 1/2 
(Kestner). Both dolls have sleep eyes, open mouths, synthetic wigs. papier 
mache jointed bodies. They have been attractively redressed. W. 0. doll - 
brown eyes with fluffy lashes, honey blonde wig. Dressed in tailored dress 
in ivory linen type fabric, blue collar and cuffs. Velvet capelet. Newer 
shoes, socks. Decorated straw hat. Condition: cheek rub, otherwise 
nothing observed on bisque Age loss on body. Kestner - blue eyes, dark 
brown wig. Body is marked (red stamp) GERMANY (number illegible). 
Dressed in ivory silk dress with lavender silk trim. Pink rosettes on bodice. 
Cotton underwear. Antique black "5" cloth shoes. Condition: cheek rub 
otherwise nothing observed on bisque. Lot comes with extra antique 
petticoat. This lot is being sold AS IS.

25

4019

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 23" 1912 B.4. Doll. 31" S & H 1079 DEP GERMANY. Both dolls 
have brown eyes, brown wigs, open mouths, papier mache ball jointed 
bodies. 1912 B.4 doll - sleep eyes, synthetic wig. Dressed in some vintage 
clothing made from antique fabric. Newer shoes, socks. Condition: mold
/kiln imperfections in bisque. Body has been repainted. Doll needs to be 
restrung. S & H - stationary eyes, human hair wig, pierced ears. Dressed in 
some antique white cotton clothing. Newer shoes, socks. Condition: head 
has a hairline on back. Left lower leg needs to be glued back onto upper 
leg. Left shoulder needs to be glued back together. This lot is being sold AS 
IS

25

4020

ANTIQUE 
GERMAN
/JAPANESE 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 24" 5700 S(PB in star symbol)H 0. 30" 1 MB (in circle) JAPAN 9 
(Morimura Bros.) Both dolls have open mouths, human hair wigs, papier 
mache ball jointed bodies. They are dressed in antique clothing. 5700 SH 
doll - brown sleep eyes, long curled brown wig. Dressed in white cotton 
clothing. Organdy dress. Petticoat, chemise, pantaloons, ivory leather "4" 
Keystone boots. Condition: wig pulls, cheek rub. Otherwise nothing 
observed on bisque. Some body repair, paint touch up on torso. Morimura 
- stationary blue eyes, red braided wig. Dressed in embroidered tulle dress.
Petticoat, no pantaloons. Black velvet cape. Contemporary shoes.
Condition: nothing observed on bisque. (1) Finger repaired on left hand.
Doll needs to be restrung. This lot is being sold AS IS.

25

4021

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. 17" A.M.- DEP MADE IN GERMANY No. 3600 4. 17 1/2" 
ABG 1362 MADE IN GERMANY 1. 19" FLORADORA A.-2/0.M. MADE IN 
GERMANY. All of the dolls have open mouths and synthetic wigs. The first 
(2) dolls have papier mache jointed bodies. AM 3600 - brown sleep eyes,
brown wig. Dressed in vintage organdy dress, antique underwear. Newer
shoes/socks. Condition: nothing observed on bisque. Some repair/repaint
on body. Finger repair on right hand. ABG - blue sleep eyes, pierced ears,
honey blonde wig. Dressed in antique pink cotton dress; petticoat. Newer
pantaloons, shoes/socks. Condition: tiny flake on hole on back of head.
Kiln dust. Finger missing on right hand. Both lower arms are cracked.
Floradora - shoulder head doll has stationary blue eyes, blonde wig.
Leather pin jointed body with bisque lower arms. Dressed in newer
clothing. No shoes. Condition: head has been restored. This lot is being
sold AS IS.

25

4022

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. 16" S & H 1109 DEP 6. 17" MADE IN GERMANY ARMAND 
MARSEILLE 390 A.2.M (Brunette). 17" ARMAND MARSEILLE GERMANY 390 
A.2.M. (Redhead). All of the dolls have open mouths, papier mache jointed
bodies. They are all dressed in newer clothing, shoes/boots. S & H -
stationary brown eyes, pierced ears, blonde mohair wig. Body is marked
with paper label: Finest Quality MADE IN GERMANY for John Wanamaker,
Philadelphia. Condition: nothing observed on bisque. Left hand has been
repaired/repainted. AM Brunette - brown sleep eyes with fluffy lashes,
brown wig. Condition: nothing observed on bisque. Doll needs to be
restrung. AM Redhead - blue sleep eyes, curly red wig. Bisque is a higher
color than previous doll. Condition: nothing observed on bisque other than
it is dirty. Nice clean body. This lot is being sold AS IS.

25

4023

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

LOT of (3) shoulder head dolls. 15" ARMAND MARSEILLE GERMANY 370 A.3
/0.M. shoulder head doll. 18" HCH 4/0 H shoulder head doll. 16" 1896 
Shoulder head doll. All of the dolls have open mouths. They are dressed in 
newer clothing. AM 370 - stationary blue eyes, blonde mohair wig. Jointed 
kidolene body with papier mache lower arms and legs. White clothing. 
Condition: shoulder head has been restored. Shoes do not match. HCH doll 
- blue sleep eyes, red synthetic wig. Leather gusseted body with bisque
lower arms. Lavender clothing. Antique black lace socks. Condition: wig is 
tightly glued down but nothing observed from what can be seen. Leather 
on right arm has been repaired. 1896 Doll - brown sleep eyes, red mohair 
wig. Leather pin jointed body with bisque lower arms. Dark green clothing. 
Antique black lace socks, paper shoes. Condition: nothing observed on 
bisque. This lot is being sold AS IS.

25
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4024

ANTIQUE 
GERMAN BISQUE
/METAL HEAD 
DOLLS.

LOT of (3) shoulder head dolls, (2) Bisque, (1) metal. Bisque - 21" 370 A.M.
-1-DEP. 23" 370 A.M.3.DEP ARMAND MARSEILLE. Metal - 20" Unmarked
doll. All of the dolls have open mouths, synthetic wigs, leather pin jointed
bodies with bisque lower arms. They are all dressed in newer clothing. 21"
370 - blue sleep eyes, blonde hair. Green satin gown w/matching hat.
Condition: nothing observed on bisque. 23" 370- stationary brown eyes,
brown wig. Pink eyelet gown. Condition: wig tightly glued down but
nothing observed on bisque from what can be seen. Metal head -
stationary brown eyes, brown wig. Pink gown, decorated hat. Antique
brown oilcloth shoes. Condition: nothing observed. This lot is being sold AS
IS.

25

4025

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

Pair of dolls. 19" GERMANY 971 A.5.M. DRGM.267/1. character child doll. 
20" MADE IN GERMANY 98/11 character baby. Both dolls have brown 
sleep eyes, open mouths, papier mache bodies. They are wearing antique 
clothing. 971 Child doll - blonde mohair wig, ball jointed body. Dressed in 
pale green cotton organdy dress, petticoat, panties. Decorated pink cotton 
hat with pastel flowers. Ivory oilcloth shoes, socks. Condition: nose rub 
otherwise nothing observed on bisque. Body has had minor paint touch-
up. 98/11 Character baby - brown human hair wig, pierced nostrils, woggle 
tongue. 5 Pc. bent limb baby body. Antique white cotton gown panties. 
Crocheted bonnet, socks. Condition: wig pulls otherwise, nothing observed 
on bisque. Doll needs to be restrung. This lot is being sold AS IS.

25

4026
ANTIQUE 
BISQUE HEAD 
BABY DOLLS.

Pair of character Baby Dolls. GERMAN - 18" JDK MADE IN 13. GERMANY. 
American - 22" FULPER AMBERG DOLLS THE WORLD STAND MADE IN USA 
55-A. Both dolls have papier mache bent limb baby bodies and are wearing
antique white cotton clothing. JDK - stationary brown eyes, solid dome 
with painted blonde hair, open/closed mouth. Dotted Swiss dress, 
underwear. Condition: nothing observed on bisque. Body has been 
repainted. Fulper/Amberg- blue sleep eyes, open mouth, brown human 
hair wig. Dressed in long gown with lace and pintuck details. Long 
petticoat. No panties. Bonnet. Condition: nothing observed on bisque. 
Wear on both hands. Doll needs to be restrung. This lot is being sold AS IS.

25

4027

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOLLS.

Pair of Grace. S. Putnam "Byelo" Babies. Both dolls have sleep eyes, closed 
mouths, painted hair. Cloth "frog" bodies (both stamped) and celluloid 
hands. Both are dressed in antique white cotton gowns and long 
petticoats. 13" L 11 1/2" Cir. Doll with brown sleep eyes. Doll also has a 
bonnet. Condition: flakes on right eye opening, upper edge. Age loss on 
clothing. 17" L 13 1/2" Cir. Doll with blue sleep eyes. Dressed in very long 
christening gown with lace and pintuck detail. Petticoat has hand 
embroidered eyelet. Condition: paint missing on both eyelids. Nothing 
observed on bisque. This lot is being sold AS IS.

25

4028

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOLLS.

LOT of (3) character Baby dolls. 8 1/2" 199 7/0 14" K * R SIMON & HALBIG 
126. 13" K * R SIMON & HALBIG 126 32. All of the dolls have sleep eyes,
open mouths, 5 pc. papier mache bent limb baby bodies. Dressed in some
clothing. 199 Doll - Blue eyes, brown mohair wig. Underwear only with
bonnet. Condition: nothing observed on bisque. Body has been repainted.
14" 126 Doll - brown sleep eyes, woggle tongue, blonde mohair wig.
Dressed in 1 pc. under garment and lace bonnet only. Condition: nothing
observed on bisque. Body has been repainted. 13" 126 Doll - brown eyes,
woggle tongue, honey blonde human hair wig. Vintage blue romper, red
wool cap and red suede shoes with fuzzy soles. Condition: wig pull. Cheek
rub otherwise, nothing observed on bisque. Both arms have been
repainted. This lot is being sold AS IS.

25

4029

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY/TODDLER 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. (2) Baby Dolls - 10" K * R SIMON & HALBIG 126 character 
baby. 13 1/2" T 12 1/2" Cir. Grace S. Putnam "Byelo" baby. Toddler Doll - 
17" GERMANY 971 A.8.M D.R.G.M.267/1. All of the dolls have blue sleep 
eyes and have some clothing. K * R 126 doll - open mouth with woggle 
tongue, blonde French human hair wig. 5 Pc. papier mache bent limb baby 
body. Antique white cotton gown. Condition: nothing observed on bisque. 
Paint missing on both eyelids. Byelo Baby - painted brown hair. Cloth 
"frog" body is marked. Celluloid hands. Condition: bisque is rough on top 
of head. AM 971 Doll - open mouth, brown mohair wig. 5 Pc. papier mache 
baby body with toddler type legs. Dressed in reproduction sailor dress with 
matching hat, vintage oilcloth moccasins. Condition: nothing observed on 
bisque. This lot is being sold AS IS.

25
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4030

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS-MIXED 
LOT.

LOT of (4) dolls. (2) Baby dolls - both have solid domes, painted blonde 
hair, sleep eyes 7" AM GERMANY 2/0 R127A? doll. Blue eyes, closed 
mouth, cloth torso with papier mache limbs. Vintage clothing. Condition: 
head is on the wrong body. Nothing observed on bisque. 11" J.D.K. MADE 
IN GERMANY 7 character baby. Brown eyes, open/closed mouth. 5 Pc. 
papier mache bent limb baby body. Dressed in vintage clothing. Condition: 
chips on socket hole rim edge otherwise, nothing observed on bisque. 
Other dolls - 16" Belton type doll with illegible upper mark and "4". 
Antique head with stationary blue eyes, closed mouth, pierced ears, 
blonde mohair wig. Newer cloth body with porcelain shoulder plate and 
lower arms. Antique dress, petticoat. Condition: as stated. Nothing 
observed on bisque. Doll needs to be mounted on a papier mache body. 
ALSO - 10" JAPAN shoulder head doll with molded hair, features. Cloth 
body, bisque lower arms, legs. Antique clothing. This lot is being sold AS IS.

25

4031

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS-MIXED 
LOT.

LOT of (4) dolls. Baby doll - 8" A.M.GERMANY 341./5/0X.K solid dome head 
with blue sleep eyes, closed mouth, painted blonde hair. 5 Pc. papier 
mache bent limb baby body. Newer clothing. Condition: poor painting, 
bisque is rough. Pair of dolls - with blue eyes, open mouths, synthetic wigs, 
newer clothing. Both have 5 pc. papier mache bodies. 12" (Mark illegible). 
Pierced ears, stationary eyes. 13 1/2" DEP R 6/0 A doll. Sleep eyes. Nothing 
observed on bisque from what can be seen. ALSO - 12" REPRODUCTION all 
bisque P.M. GRETE 3/0 doll. Nothing observed. This lot is being sold AS IS.

10

4032

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

LOT of (5) dolls. All of them have open mouths, sleep eyes and are dressed 
in antique clothing. Pair of 7 1/2" HEUBACH KOPPELSDORF 250.16/0 
GERMANY all original Dutch dolls. Mohair wigs, 5 pc. papier mache bodies. 
Original costumes. (Girl is missing clog). 12" HEUBACH KOPPELSDORF 
250.11/0 GERMANY all original costume doll. Full curly, brown mohair wig. 
5 Pc. papier mache body. Costume has brown leather shoes. Pair of 
shoulder head dolls. 11 1/2" A.M.9/0. Synthetic wig. Pin jointed leather 
body with bisque lower arms. No shoes. 13" GERMANY 15/0. Brown 
human hair wig. Kidolene body with bisque lower arms. Overall condition: 
bisque is rough but nothing observed. Clothing has some age loss, 
discoloration. This lot is being sold AS IS.

25

4033

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS-MIXED 
LOT.

LOT of (5) dolls. Bisque - (2) dolls. 18" 4 B Character Doll. Blue sleep eyes, 
open mouth, blonde mohair wig. Paper mache jointed body. Dressed as a 
boy in newer black velvet Little Lord Fauntleroy outfit. Condition: bisque is 
rough. Doll needs to be restrung. 22 1/2" 27 118 )B/0( Shoulder head doll. 
Stationary blue eyes, open mouth, synthetic wig. Leather pin jointed body 
with bisque lower arms. Dressed in antique clothing, newer bonnet. Ivory 
leather "5" shoes. Condition: bisque is dirty. Body has some age loss in 
knee area. Clothing has age loss. Papier mache - 23" Patent Washable/type 
doll with stationary blue eyes, closed mouth, red mohair wig. Cloth body 
with papier mache lower arms. Dressed in antique clothing - red print 
cotton dress, wool flannel petticoat, cotton chemise and pantaloons. Boots
/socks are part of body. Condition: age loss on head, wig. Right lower arm 
missing. Chalk - 9" Half doll/type head with bisque arms, cloth body, china 
lower legs. Antique clothing. Condition: age loss. China - 9" Novelty doll 
that probably came from a carnival. Cloth body. Age loss. This lot is being 
sold AS IS.

25

4034

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOLLS.

LOT of (3) character dolls. 11" MADE IN GERMANY 151/2 Solid dome head 
doll with blue sleep eyes, open mouth, painted brown hair. 5 Pc. papier 
mache bent limb baby body. Newer clothing. Condition: head has been 
professionally restored. 14" K * R SIMON & HALBIG 126 doll with brown 
sleep eyes, open mouth, brown mohair wig. 5 Pc. papier mache bent limb 
baby body. Dressed in newer clothing. Condition: kiln dust otherwise, 
nothing observed on bisque. Torso and legs have been repainted. 
Reproduction - 9 1/2" 1987 solid dome JDK doll with stationary eyes, open
/closed mouth, painted hair. 5 pc. Reproduction toddler body. This lot is 
being sold AS IS.

10

4035

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

LOT of (7) dolls. Pair of all bisque dolls. Both dolls are unmarked. 6 1/4" 
Boy and 7 1/2" Girl. Both dolls have painted eyes, molded/painted hair, 5 
pc. bodies with painted shoes. Vintage clothing. Condition; nothing 
observed. Pair of shoulder head dolls with cloth bodies - 5" Baby 
GERMANY with molded bonnet, bisque hands. Vintage clothing. 10" 3200 
Doll with stationary brown eyes, open mouth, blonde mohair wig. Papier 
mache lower arms. Newer clothing. Condition: nothing observed. (3) Dolls 
with blue eyes, open mouths, mohair wigs, papier mache 5 pc. bodies. Pair 
of twin 7" 1907 DEP R/A dolls with stationary eyes, blonde wigs. Flapper 
style bodies with painted shoes, socks. Dressed identically with newer 
dresses, bonnets. Antique underwear. 10" HEUBACH KOPPELSDORF 250 13
/0a. GERMANY doll with sleep eyes, brown wig. Newer clothing, shoes. 
Antique straw hat. Condition: kiln crack on rim edge of this doll otherwise, 
nothing else observed on these (3) dolls. This lot is being sold AS IS.

25
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4036

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS.

LOT of (4) dolls. All of them have open mouths, papier mache bodies and 
are dressed in antique clothing. (3) Dolls with 5 pc. flapper style bodies, 
painted shoes/socks. 8" HALBIG K * R GERMANY 21 doll with blue sleep 
eyes, long curly blonde mohair wig. Condition: age loss on clothing. 8 1/2" 
HEUBACH KOPPELSDORF 250.16/0 GERMANY doll with blue sleep eyes, 
synthetic wig. Condition: cracks on both ankles. 9" 1914 DEP R13/0A doll 
with stationary brown eyes, blonde mohair wig. Condition: both ankles 
have been repaired, repainted. Mold imperfection on back of head. Doll 
needs to be restrung. 10" ? MADE IN GERMANY 3 167 doll with blue sleep 
eyes, blonde human hair wig. Papier mache ball jointed body. Overall 
condition: as stated. Nothing else observed on bisque of any doll. This lot is 
being sold AS IS.

25

4037

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOLL-
MIXED LOT.

LOT of (3) dolls. Antique Character Baby - 17" AM GERMANY 352/4.K solid 
dome doll with blue sleep eyes, open mouth, painted molded blonde hair. 
5 Pc. papier mache bent limb baby body. Dressed in newer clothing and 
doll comes with an extra dress, bonnet. Condition: nothing observed on 
bisque. Body has been repainted. ALSO - pair of all bisque reproduction 
dolls. Both have painted molded hair, features. They have 5 pc. bodies. 7" 
Boy with painted/molded clothing. 7" Girl with painted/molded shoes. She 
is dressed. This lot is being sold AS IS.

10

4038

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLLS- MIXED 
LOT.

LOT of (3) dolls. Bisque doll - 19" 109 - 10 1/2 H 2 1/4 doll with open 
mouth, pierced ears, synthetic wig. Brown eyes are damaged and need to 
be replaced. (Original eye on rocker frame is with doll.) Papier mache ball 
jointed body. Dressed in all antique clothing, black leather shoes. Doll has 
the original box bottom. Condition: as stated. Nothing observed on bisque. 
Clothing has age discoloration, fading. Antique China shoulder head doll - 
22" doll with black center part hair, almost flat top style. Cloth body with 
remains of brown leather lower arms. Dressed in antique brown silk dress 
with black velvet ribbon trim. Red leather boots. Condition: nothing 
observed on china shoulder head. Age loss on body, clothing. Wax over 
Papier mache shoulder head doll. 16" Doll with blue sleep eyes, open 
mouth, replaced wig. Cloth body with papier mache lower arms and legs 
with painted boots. Antique clothing - red cotton dress, cotton teddy, 
petticoat, pantaloons. Condition: age loss on head (cracks). Discoloration 
on clothing. This lot is being sold AS IS.

10

4039

ANTIQUE 
GERMAN
/JAPANESE 
BISQUE HEAD 
DOLLS-MIXED 
LOT.

LOT of (6) dolls. German Bisque - 7" HEUBACH 300.15/0 KOPPELSDORF.
doll. Sleep eyes, open mouth, brown mohair wig. 5 Pc. papier mache 
toddler body. Newer clothing. Japanese Bisque - 15" MORIMURA JAPAN 1 
doll. Sleep eyes, open mouth, brown human hair wig. Papier mache ball 
jointed body. Vintage/antique clothing, antique black oilcloth shoes. 
Condition: nothing observed on bisque of either doll. Papier mache - 13" 
German novelty doll with papier mache head, lower arms and legs. Tag 
reads: won at a country fair in 1895. When chest is squeezed, mouth 
opens. Condition: loss on right hand and left foot. Biskoline character baby 
- 10" (Stork symbol ) baby doll with painted features. Body is marked 1913.
No wig or hair paint. Swivel neck. 5 Pc. bent limb baby body. Antique dress.
Condition: doll is very faded. Finger missing on right hand. Celluloid - 5 1
/2" JAPAN Betty Boop (carnival doll). Vintage clothing. 8 1/2" Male doll
with painted features. Felt cloth body forms clothing. Condition: age loss
on head, body. This lot is being sold AS IS.

25

4040
ANTIQUE DOLLS 
- METAL & WAX
HEADS.

Pair of dolls. Metal shoulder head doll. 21" (Mark under leather) Doll with 
stationary blue eyes, open mouth, blonde molded hair. Pin jointed leather 
body with bisque lower arms. Dressed in antique cotton clothing - floral 
print dress; petticoat with matching pantaloons. Ivory oilcloth shoes. 
Condition: cheek is dented. Wear on back of head. Wax shoulder head doll. 
15" Doll with stationary blue eyes, closed mouth, blonde mohair wig. Cloth 
body with papier mache lower arms and legs with molded/painted shoes. 
Dressed in antique silk dress, cotton petticoat, pantaloons. Wool flannel 
petticoat. Condition: head is cracked on face and back of head. This lot is 
being sold AS IS.

25

4041 ANTIQUE DOLLS -
CHINA HEADS.

LOT of (4) dolls (3) LowBrows. 12" GERMANY doll with black hair, antique 
cloth body, china lower limbs. Antique silk dress, cotton underwear. 
Condition: dress has age loss. 14" "9" Doll with black hair. Newer cloth 
body and china lower limbs. Newer clothing. Condition: hairline on 
forehead. 19 1/2" "4" Doll with blonde hair, vintage cloth body, antique 
china lower limbs. Dressed in vintage taffeta dress, cotton underwear. 
Condition: age discoloration on clothing. Also - 14" earlier doll with center 
part black hair, antique cloth body, china lower arms and legs with painted 
blue boots. Antique cotton clothing - red dress with rick rack trim, 
petticoat, pantaloons. Condition: both hands missing. Age loss on clothing. 
This lot is being sold AS IS.

25
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4042 ANTIQUE DOLLS-
CHINA HEADS.

Pair of dolls. Both dolls have black hair, blue eyes, reproduction gusseted 
"leather" bodies. They are dressed in vintage white cotton clothing. 22" B 
& D doll with pink tint, rosey cheeks. Curls around face with no center part. 
Dress only, no underwear. No shoes. 26" (Reproduction?) Doll with center 
part hair style. Dress, petticoat. Newer shoes. Condition: as stated. Bodies 
were made with defined hands. Nothing observed on china. This lot is 
being sold AS IS.

25

4043
ANTIQUE DOLLS-
CHINA, BISQUE, 
METAL.

LOT of (3) dolls China - 14 1/2" GERMANY blonde LowBrow doll with 
vintage cloth body, antique china lower limbs. Dress in antique silk gown, 
cotton petticoat, pantaloons. Label on clothing reads: "Rebecca 1760" (the 
style of clothing she is wearing). Condition: nothing observed. Bisque Piano 
Baby - marked with HEUBACH sunburst symbol 3820 on bottom. Blue 
intaglio eyes. Condition: left thumb cracked. Metal shoulder head doll - 17" 
MINERVA #6 doll with painted features, blonde molded hair. Original pink 
cloth body, oilcloth arms. Dressed in antique cotton clothing - red print 
dress; petticoat, pantaloons. Newer shoes. (1) Original black paper shoe 
pinned to dress. Condition: nothing observed. This lot is being sold AS IS.

25

4044
ANTIQUE DOLLS
/HALF DOLLS-
CHINA.

LOT of (6) dolls. (4) China half dolls - unmarked, German. (3) Are mounted 
on pin cushions. (1) Is mounted on a wire frame. 6"-10" (Mounted.) Pair of 
Low brows with black hair. Vintage cloth bodies, china lower limbs. 
Dressed in vintage clothing. 6", 12". Condition: nothing observed on china. 
Age loss, discoloration on some fabric. This lot is being sold AS IS.

25

4045
ANTIQUE DOLLS-
CHINA,ALL 
BISQUE.

LOT of (6) dolls and (5) heads. Dolls - (4) Lowbrows. Black hair - 6", 6 1/4", 
6 1/2". All have antique cloth bodies, china lower limbs. Condition: they 
may have any of the following - no clothing, some clothing, body repairs, 
covered up damage. 21" Blonde Lowbrow. Some antique clothing. 
Condition: shoulder head is cracked. Body/limbs have been replaced. 
Other - 6 1/4" "6" Flat top hair style doll with antique cloth body, unglazed 
lower limbs. Antique dress. HEADS - 1" Parian. 1 1/4" China Lowbrow, 
GERMANY. 3" Center part "8". 4" Blonde with bangs, "3" (cracked). 6" 
Lowbrow "8". ALL BISQUE - 5" 3093 II doll with painted features, blonde 
mohair wig. Strung arms only. Painted shoes/blue socks. ALSO - 4 1/2" 
wooden school desk with "First Reader". Novelty ornament with painted 
bead head 1 1/4" doll. This lot is being sold AS IS.

25

4046 COMPOSITION 
DOLLS.

Pair of dolls. 7 1/2" Unmarked "Dionne"/type baby doll with painted hair, 
features. Original clothing, shoes. Condition: doll needs to be restrung. 19" 
"Nancy" doll. Brown sleep eyes and mohair wig, open mouth. Original 
dress, underwear, ivory oilcloth shoes. Vintage wool coat with matching 
hat. Condition: light crazing. This lot is being sold AS IS.

10

4047 COMPOSITION 
DOLLS.

Pair of dolls. Both dolls have blue sleep eyes, original human hair wigs. 18" 
1939 ALEXANDER "Sonja Henie" doll. Honey blonde wig. Dressed in 
replaced skating outfit and suede boots. (Outfit similar to one from the 
1941 movie "Sun Valley Serenade.) Condition: light crazing. 17 1/2" 1939-
1940's EFFANBEE "Little Lady" doll. Brown wig. Dressed in So. American 
Dancing Dress as shown in the 1942 Montgomery Ward catalog. Condition: 
light crazing. This doll does not have the normal long slender fingers. This 
lot is being sold AS IS.

25
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4048 COMPOSITION 
DOLLS.

Pair of dolls. Both dolls have sleep eyes, original wigs. 15" EFFANBEE 
tagged "Little Lady" doll. Blue sleep eyes, brown human hair wig 
(uncombed). Hangtag. Dressed in original drum majorette costume with 
oilcloth boots, baton. Note - overskirt of purple felt with school letters on 
it. Top of boots have purple ribbon on them. Condition: finger on right 
hand missing. Light crazing. 18" IDEAL "Shirley Temple" doll. Brown sleep 
eyes, honey blonde mohair wig. Clothing - cotton dress, 1 pc. under 
garment may all be original. Vintage blue wool coat, hat and muff are faux 
fur trimmed. They are not original to doll. Ivory oilcloth high top ice skates. 
Repro "The World's Darling" pin. Condition: doll has been restored. This lot 
is being sold AS IS.

25

4049 COMPOSITION 
DOLLS.

LOT of (4) dolls. Pair of IDEAL "Shirley Temple" dolls. Both of them have 
sleep eyes (losing their color), open mouths, original honey blonde mohair 
wigs. Both have original "The World's Darling" pins. 15" All original doll 
with tagged dress, underwear and oilcloth shoes. (Crazing. Doll needs to be 
restrung.) 19" Doll has a beautiful uncombed wig. Vintage (not original) 
dress and underwear. Original oilcloth shoes. (Crazing, fine cracks under 
each eye.) 17" All original "PETITE" AMERICAN CHARACTER doll with blue 
tin sleep eyes, open mouth, auburn mohair wig. Dressed in tagged dress, 
underwear and oilcloth shoes. (Paint flaking on arms/legs. Age loss on 
shoes.) 12 1/2" 1938 on IDEAL "Fanny Brice" (or Baby Snooks) Flexy Doll. 
All original clothing. (Crazing.) This lot is being sold AS IS.

25

4050

COMPOSITION 
DOLLS
/CELLULOID 
DOLLS.

Pair of dolls. COMPOSITION - 13 1/2" Unmarked "Hawaiian" Doll. Sleep 
eyes, open mouth, black mohair wig. Grass skirt and Leis appear to be all 
original. Condition: crazing. Age loss on grass skirt. CELLULOID - 21" K * R 
717/53 GERMANY child doll with blue flirty eyes, open mouth, red mohair 
wig. Papier mache ball jointed flapper style body. Dressed in antique 
teddy, ivory "5" oilcloth shoes. Newer lavender dress, socks. Condition: 
discoloration under each ear (repaired?). Doll needs to be restrung. This 
lot is being sold AS IS.

25

4051 COMPOSITION 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. 18" 1930's MADAME ALEXANDER "Wendy Ann" doll. 17" R 
& B doll. These dolls have been redressed as a bride and bridesmaid. 13" 
IDEAL "Shirley Temple" doll. Redressed. All of the dolls have sleep eyes 
(with good color) and their original mohair wigs. Condition: crazing. This lot 
is being sold AS IS.

25

4052

1940's-1960's 
HARD PLASTIC, 
COMPOSITION 
DOLLS .

LOT of (3) dolls. All of the dolls have blue sleep eyes, closed mouths, 
blonde wigs. (2) HARD PLASTIC - 8" ALEXANDER-KINS BKW doll dressed in 
original tagged nurse uniform with hat. No shoes,socks. 20" IDEAL "Toni P-
93" doll. Dressed in factory original dress with attached petticoat, panties. 
Size 2 Cinderella shoes. COMPOSITION - 20" Unmarked doll with a curly 
mohair wig. Some vintage, newer clothing, shoes. (Light crazing.) This lot is 
being sold AS IS.

10

4053
1940's-1969's 
HARD PLASTIC 
DOLLS.

Pair of all original 14" dolls. MARY HOYER - blue sleep eyes, red wig 
appears uncombed). Original unmarked ballet tutu. gold foil slippers. 
Condition: discoloration on back of bun. Unmarked doll with blue sleep 
eyes, pale blonde braided hair (uncombed). Original plaid taffeta dress, 
matching hat. Cotton underwear. Blue centersnap oilcloth shoes, socks. 
Condition: nothing observed. This lot is being sold AS IS.

25
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4054
1940's-1960's 
HARD PLASTIC 
DOLLS.

Pair of MADAME ALEXANDER dolls. 18" 1954 "Binnie" doll with blue sleep 
eyes, dressed in replaced clothing. 20" 1949-1952 "Maggie" face walker 
with brown sleep eyes, dressed in original tagged dress. Newer panties, 
shoes, socks. This lot is being sold AS IS.

25

4055 HARD PLASTIC
/VINYL DOLLS.

LOT of (4) dolls. (2) 1950's Hard Plastic dolls - Pair of AMERICAN 
CHARACTER dolls. 21" 1958 "Sweet Sue" walking doll. Blue sleep eyes, red 
wig, vinyl jointed arms. Redressed. Original shoes, panties. 15" 1958 
"Sweet Sue" walking doll. Blue sleep eyes, honey blonde wig. Original 
wedding gown. Replaced shoes, socks, (2) MADAME ALEXANDER vinyl dolls 
- 20" 1958 "Kelly" doll (Marybel) dressed in original tagged outfit. 19" MA
Couture Collection "Peony and Butterfly Wedding Gown" doll. Hangtag.
Pink/white silk gown. Condition: heels missing from both shoes. This lot is
being sold AS IS.

25

4056 LOT OF STEIFF.

LOT of (3) dolls. MIB 1996 "Grandpa Foxy" 1906 Replica character doll. Ltd. 
Ed. 1200. 411687. No boxes - 1987-1988 "Peasant Lady" 1904 replica 
character doll. Ltd. Ed 378/3000. COA. 1987-1988 "Gentleman in Morning 
Coat" 1904 replica character doll. Ltd. Ed 800/3000. COA. This lot is being 
sold AS IS.

25

4057 LOT OF STEIFF.

LOT of (5) dolls. VINTAGE - 12 1/2" (Since 1958) "Shepherd". Pressed PVC 
head. All original with wooden shepherd stick. Paper chest tag. Back of tag 
reads: Mottenecht Durch EULAN Bayer. Raised silver button, yellow tag 
8735,00. (Missing original hat.) 12" Unmarked 1953-1958 "Gucki" doll. 
Pressed PVC head. (Missing original hat.) Age loss on hands. Contemporary 
- 12" "Santa Claus" 1953 Replica doll. All original. Paper chest tag, incised
brass button, yellow tag 7635/28. 8" "Santa Claus" 1953 Replica doll. All
original. Paper chest and hang tags. Incised brass button, yellow tag.
7635.19. 15" 1996 "Grandpa Foxy", 1906 Replica character doll. Incised
brass button, white tag. Ltd. Ed. 072/1200. 411687. This lot is being sold AS
IS.

25

4058
RAVCA
/SPAGGIARI 
DOLLS.

Pair of unmarked dolls. All original French Peasant couple - 18" Woman 
with her knitting and 19" Man with his wooden walking stick and basket. 
This lot is being sold AS IS.

25

4059
RAVCA
/SPAGGIARI 
DOLLS.

Pair of unmarked male French Peasant dolls. 19" "Gardener" holding his 
tools over his shoulder and basket over the other arm. Condition: age 
fading on apron. 17" Gentleman holding his pipe in one hand and basket 
under his other arm. This lot is being sold AS IS.

25

4060
RAVCA
/SPAGGIARI 
DOLLS.

LOT of (3) French Peasant Women. 16" Sitting woman is marked with 
original Ravca round medallion. She is missing her clogs. Pair of women, 
both wearing their original clogs. 15" "Knitter". Tag under skirt reads: 
Genoa Italy, Feb 1950. 23" Unmarked woman. Condition: age loss, 
discoloration on clothing. This lot is being sold AS IS.

25
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4061 POURED WAX 
DOLLS.

Pair of wax portrait dolls, ca. 1940. These were originally as being 
attributed to Vargas, but they are not in the typical Vargas style. 18" 
(Seated) Elderly couple with poured wax heads, hands. Posed cloth bodies. 
Painted features. He has a wool wig, mustache and beard. She has a floss 
wig. Original costumes. Man is holding his pipe, woman her knitting 
basket. They are seated on a maroon velveteen sofa. Condition: cracks on 
her face. This lot is being sold AS IS.

25

4062
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (5) dolls. Wood - 15" "Charity" doll (United States Historical 
Society), UFDC Inc., Philadelphia Convention 1995. Designed by artist Fred 
Laughon. Bisque - 13" Region 14 1986 by artist Jeanne Singer (signed on 
back of torso and marked on shoulder plate). 6 1/2" (Seated) 1987 
"Cookie" by artist Linda Steele. Made for Region 13 UFDC Conference. 280
/400 Pair of dolls - 12" "Orphans" 450/162 Sculptor Dianna Effner, 
Porcelain Originals Produced by Doll-Lain. Boy and Girl together on a 
wooden base with brass plate. This lot is being sold AS IS.

25

4063
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. Bisque - 16" "Rose" (Rose O'Neill) by artist Lita Wilson
/Muriel Kramer. Made for the 1982 Kansas City UFDC Convention. 17" 
2001 Black Lady doll made by artist Betsy Baker. (Signed on foot.) Dressed 
in beautiful period costume. 13" 1469 "Pilgrim" doll 77/140. (Remainder of 
markings on head are illegible.) This lot is being sold AS IS.

10

4064
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (4) dolls. 10 1/2" ANN PARKER English Costume Dolls "Queen 
Victoria 1819-1901". 14" "Queen Victoria" by artist Virginia Orenyo made 
for the 1994 Atlanta, GA UFDC Convention, #324. She is holding "Princess 
Louise", the companion baby. With her is 15" "Prince Albert", the 
companion doll. This lot is being sold AS IS.

25

4065
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

Pair of 19 1/2" porcelain dolls by artist Carole Piper?. "Queen Elizabeth II", 
marked 6-93, 5/50. "Queen Mother" marked, 6-93, 7/50. Condition: 
rhinestones missing from tiara and necklace of Queen Elizabeth II. Left 
hand on Queen Mother has been repaired. This lot is being sold AS IS.

25

4066
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (3) all bisque character dolls. All of the dolls have stationary blue 
glass eyes, 5 pc. bodies. 14" HILDA JDK Baby by artist MKD (Maria K. 
Dougherty), 5 Pc. bent limb baby body. 12" 1983 237 HILDA JDK 1914 by 
artist Sunday's Child Dolls - Bitsy? . Fully jointed toddler body. The first two 
dolls have wigs. Also - 8" 1987 Baby boy with 5 pc. bent limb baby body. 
Tag reads: Reproduction of "Little Big John", Made in Australia. This lot is 
being sold AS IS.

25

4067
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. 10 1/2" Needle sculpted cloth "Bertha Bag Lady", by artist 
Jamie & Steve Isenberg, June 1987. Hang Tag. Pair of dolls - 14 1/2" Man 
holding treasure chest with small child. Marked J. Austin '93. Dolls made 
from a styrene type material. They have stationary eyes. This lot is being 
sold AS IS.

10
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4068
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

30" 1996 Unnamed Artist Doll by Angela Barker. Marked on back of head: 
PAUL 1992 DG A J Ceramics Angela Barker 1996. Porcelain head and lower 
arms. Stationary hazel glass eyes. Reproduction jointed body. Dressed in 
contemporary silk period gown and matching shoes. This lot is being sold 
AS IS.

25

4069
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. Pair of 16" OOAK "Dancing Elders" dolls by artist Linda 
Kertzman. Sculpted cernit portraits depicting an elderly couple. Condition: 
damage on both of his hands. Fingers are with doll in a separate bag. Pair 
of elderly lady dolls (sculpted cernit?). 13" Lady doll holding basket of 
bread. Marked SFH '84 (Sarah F. Haynes). 13" Unmarked lady in her polka 
dot outfit with felt hat and handbag. All of the dolls have mohair wigs. This 
lot is being sold AS IS.

25

4070
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT. Pair of RAVCA /type dolls. Each doll is 10 1/2" and have needle 
sculpted faces These Dutch dolls came from Volendam, Holland and are in 
plexiglass front cases. Also - 11" Unmarked Female doll with needle 
sculpted face. This lot is being sold AS IS

25

4071
ARTIST
/SOUVENIR 
DOLLS.

LOT of (3) dolls. Pair of 16" "Queen Victoria" dolls by NIADA artist Muriel 
Bruyere . (1) Doll is marked "Victoria Regina" 1939. The other is marked 
"Victoria " 1940. (They are both marked on the shoe soles.) They have 
mohair wigs, painted features. Condition: age loss, discoloration on 
clothing. Also - 12" Unmarked Elderly woman with sculpted head. She is 
dressed in black silk and has the yarn between her hands. Condition: age 
loss. This lot is being sold AS IS.

25

4072 COMPOSITION 
DOLLS.

LOT of (5) dolls. 13" Grace Storey Putnam "Byelo" Baby with painted 
features, hair. Cloth "frog" body with composition hands. Dressed in 
antique baby gown. The remaining dolls are unmarked, have sleep eyes, 
and either mohair, human hair or synthetic wigs. (3) Have open mouths. All 
are dressed but none have original clothing or shoes. They are 15"-18". 
Condition: crazing. This lot is being sold AS IS.

25

4073 COMPOSITION 
DOLLS.

LOT of (7) dolls. (5) Dolls have sleep eyes, (2) painted eyes. (5) Dolls have 
wigs that are either mohair, human hair or synthetic. (2) Have painted, 
molded hair. 13" EFFANBEE "Patsy". 14" "Kewty". The remainder are 
unmarked. Except for the Hawaiian doll, none of them have original 
clothing or shoes. They are 8"-15". Condition: crazing. Some of them need 
to be restrung. This lot is being sold AS IS.

25

4074 VINYL DOLLS-
SHIRLEY TEMPLE.

LOT of (7) IDEAL dolls. (4) 1957 dolls - (2) 17", (2) 18". (3) 1973 16" dolls. 
Some may have original clothing and shoes, but not all. This lot is being 
sold AS IS.

25
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4075 VINYL-MADAME 
ALEXANDER.

Pair of 21" "Madame Alexander" Portrait dolls in OB. Made from 1985 to 
1987. Doll 1) 1985-1987 #2290 Pink version with the over-skirt that can be 
unsnapped. Condition: shoes have loss. Doll 2) 1988 #2295 Blue version 
with full lace over-skirt. Condition: shoes have age loss. This lot is being 
sold AS IS.

25

4076 MADAME 
ALEXANDER.

LOT of (10) dolls. (9) Dolls in OB. (4) 8" HP dolls. Bo-Peep #483. Wheels On 
The Bus #34135. Flower Bonnet Munchkin #28775. Sun-Maid Raisin Girl 
#26190. (5) 5 1/2" Porcelain dolls. Spring #25850. Summer #25855. 
Autumn #25860. Winter #25865. Dorothy #27065. Also - 8" Scarlett 
O'Hara. NO box. This lot is being sold AS IS.

25

4077 MADAME 
ALEXANDER.

LOT of (7) MIB dolls and books. 5 1/2" Porcelain 'Rumpelstiltskin" and 8" 
HP "The Miller's Daughter" #27750. Book - "Rumpelstiltskin", Zelinsky. 8" 
HP "Princess and The Pea" #27745 and book "The Princess and The Pea", 
Smith. 8" HP "Frog Princess" #46070 and book "A Frog Princess", Berenzy. 
8" HP "The Shoemaker's Daughter" #33665 with shoe and Little Golden 
book "The Elves and The Shoemaker". Cissette - "Maria's Travel Ensemble" 
#13880. 8" "Kurt" #391. Book "V is for Von Trapp", William Anderson. This 
lot is being sold AS IS.

25

4078 LOT OF RED 
RIDING HOOD.

LOT of (4) dolls. WENDY LAWTON Porcelain Folk Tales and Fairy Stories 
"Little Red Riding Hood" doll #38 in OB. 9" RICHARD SIMMONS Childhood 
Dreams "Little Red Riding Hood" doll Ed. 240/5000 in OB. COA. 7" Vinyl 
OREN VILLAGE "Lilly 2004" doll in original trunk. No box - 8 1/2" Vinyl 
EFFANBEE "Patsyette" Red Riding Hood doll. This lot is being sold AS IS.

25

4079 LOT OF RED 
RIDING HOOD.

LOT Red Riding Hood Dolls - 5", 8", and 14" HP Alexanders in tagged 
clothing. 6" Occupied Japan rubber doll. 14" Porcelain Diane Effner doll. 
15" Cloth doll by ODACA artist Kathi Clarke. 11" Character doll holding the 
wolf designed by Lori C. Miterell. Also - 8" plush Boyd's Bear. 18" Plush 
IKEA wolf with head of grandmother coming out of his shirt. Book - "The 
True Story of Little Red Riding Hood", Baruzzi/Natalini. Peck-Gandre Little 
Red Riding Hood paper dolls. Framed print - "Pull the string and the latch 
will rise (Red Riding Hood at the door). Basket full of misc. small related 
items. This lot is being sold AS IS.

25

4080 LOT OF VINYL 
DOLLS.

LOT of (3) dolls, book. MIB HEIDI OTT 12" Boy and 12" Girl dolls. Little 
Golden book - "Hansel and Gretel". NO box - 22" Black Annette Himstedt 
"Sanga" doll. This lot is being sold AS IS.

25

4081
LOT OF MIB 
DOLLS-KISH, 
TONNER.

LOT of (5) dolls. (2) Vinyl KISH dolls - Riley's World "Little Mary and Her 
Lamb. 15" "Rose" - Famous Painters (2) TONNER dolls - porcelain 13" "GiGi 
(302) #24/200 and booklet "Colette" GiGi. 10" Vinyl Mary Engelbreit's "Ann
Estelle" May Flowers. AMERICAN GIRL Girls of Many Lands 9" "Neola", 
India.

25

4082

LOT OF MIB 
DOLLS-
ZWERGNASE, 
KRUSE.

LOT of (3) dolls. 15" ZWERGNASE vinyl Art Doll "Nel" a Nicole Creation. 
Curly red mohair wig, blue glass eyes. Pair of KATHE KRUSE dolls. 5" "The 
Small Friedebald", 2004-2005. 19" Tagged Stoffpuppe with synthetic head, 
brown braided human hair wig.

25
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4083 NASB DOLLS IN 
OB.

LOT of (17) dolls in original polka dot boxes. Stone bisque, HP. Included 
are: (2) #123 On Two, Button My Shoe. #129 Annie At The Garden Gate. 
#155 Cinderella. #156 Beauty (from Beauty & The Beast). #157 Queen of 
Hearts. #173 Polly Put The Kettle On. #183 Thursday's Child. #186 The 
Child That Was Born on The Sabbath Day. No label on (2) boxes - #175 
Maiden Bright & Gay. HP Doll with sleep eyes, red organdy dress, flocked 
grape print. Condition: none of these dolls have their gold foil wrist tags. 
Boxes/clothing may have age discoloration, loss. ALSO - (1) doll with gold 
foil tag #58, Western Miss. NO box. This lot is being sold AS IS.

25

4084 NASB DOLLS, 
STANDS.

LOT of NASB, Raggedy Ann/Andy dolls and others. (17) NASB dolls. Stone 
bisque, HP, painted and sleep eyes, pinch nose, Black painted eye HP and 
baby doll. 4 1/2" - 6" Dolls. All original clothing. NO boxes. (3) Misc. HP 
dolls inc. Hollywood Doll, OB. Cloth dolls - 10" Navajo lady doll. (3) Tagged 
Knickerbocker dolls - 19" Raggedy Andy. Pair of 7" Raggedy Ann, Andy. 
STANDS - (33) total. (17) For 3"- 6" dolls. (11) For 6 1/2"-11" dolls. (2) 
Wooden for 12"-18" dolls. (3) Heart stands. This lot is being sold AS IS.

25

4085 RAVCA.

LOT of (9) all original dolls, mostly French Peasants. 9 1/2" - 10". (3) Men 
and (6) Women. (3) Are marked with the Original Ravca medallion - 
Breton, Pyreneenne, other. (3) Have hang tags - Brittany Fisherman, 
Finlandaise Loffes?, unmarked. All have the Made in France tag. (2) Dolls 
are missing (1) clog each. This lot is being sold AS IS.

25

4086 RAVCA.

LOT of (11) all original dolls, mostly French Peasants. 6" - 7 1/2". (8) Men 
and (3) Women. (6) Are marked with the Original Ravca medallion - Nicois, 
Savoyard, other. (1) Has a hangtag. All are marked Made in France. Other 
countries appear to be represented - Russia, Spain and Iceland? There are 
enough clogs (loose) in the box for all the dolls. This lot is being sold AS IS.

25

4087 RAVCA.

LOT of (16) doll heads. 1 1/2" - 7". These are both the traditional sculpted 
stockinette (7) and also papier mache (9). (3) Cloth are marked Made in 
France. The smaller ones all have hair as well as (4) of the papier mache 
(mohair and painted). These could be used for different, interesting 
projects. This lot is being sold AS IS.

25

4088 CLOTH-KLUMPE
/ROLDAN.

LOT. 8" Tagged ROLDAN Spanish dancer. (4) Unmarked 10?-10 1/2" 
Spanish males inc. Matadors. ALSO - red rayon scarf that reads: San Fermin 
Pamplona 7 de Julio with picture of "Running with the Bulls". 11" L Black 
fur covered Bull. 9" Unmarked Matador with clay? head. This lot is being 
sold AS IS.

10

4089 CLOTH-KLUMPE
/ROLDAN.

LOT of misc. dolls. KLUMPE - (2) tagged: 10 1/2" Sailor. 10 1/2" Hunter. 
Unmarked 10" Female Painter and 9" Fisherman. ROLDAN - (2) tagged 
Doctors, (1) holding up a baby and the other holding a saw and medical 
case. ALSO - misc. tourist dolls from Italy, Old Cottage Doll (Pearly) 
England, New Zealand and India? This lot is being sold AS IS.

25
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4090 MATRIOSKAS.

LOT of (14) "wooden nesting" dolls and tin toy. Red Riding Hood, Mummy 
from Boston Museum of Fine Arts. Native American. Phillies Baseball 
players-Thome,Burrell, Abreu. Inventors - Thomas Edison, Alexander 
Graham Bell, Orville Wright, Elias Howe, Henry Ford, Robert Fulton. Signed 
on bottom 1992 Paul Vawmier? artist. Cossack. Sailor. Wolf/Red Riding 
Hood. Wizard of Oz. Traditional Russian females. Multiple pcs. inside each 
one. Metal key wound female (key is missing). This lot is being sold AS IS.

25

4091 MINIATURES & 
DOLLS.

LOT. Miniatures - misc. furniture inc. Renwal, plastic, MIB wood, 
upholstered. Wooden buildings. Misc. items - plastic, china, metal 
flatware. 22 Pc. Bisque mouse figurine collection approx. 2"- 3". Misc. 
souvenir dolls: hazelnut head Grandma Scott of the Ozarks. Carved 
wooden couple from the Ozarks. Others. This lot is being sold AS IS.

25

4092 MINIATURES
/FURNITURE.

LOT. Furniture. Wood tables, chest of drawers, wall unit, canopy bed. 
Upholstered set. Wicker/bamboo - tables, chairs, baby carriage. Wood
/metal table, (2) chairs. Fireplace. Cast iron stove. Misc. doll clothing/shoes 
for Betsy McCall, Ginny. This lot is being sold AS IS.

25

4093 MINIATURES
/FURNITURE.

LOT. Furniture. Wood corner cupboard, armoire, mirrored dressing table, 
china cupboard, hope chest, tables, chairs, standing mirror, wash stand, 
Grandfather clock, fireplaces, hoosier. Upholstered pcs. China 3 pc. 
bathroom set. This lot is being sold AS IS.

25

4094 DOLL CLOTHING, 
DOLL.

LOT. Doll - 15 1/2" Reproduction Parian type doll with molded painted 
features, blonde hair. No clothing. Clothing - lot of tagged ALEXANDER 
clothing for various dolls. Unmarked Cissy coat. Other unmarked clothing, 
some vintage. Group of hats. This lot is being sold AS IS.

25

4095 DOLL CLOTHING.
LOT. Misc. clothing - dresses, underwear, hats, shoes, socks. Tagged 
vintage ALEXANDER "Elise" satin wedding gown. 1930's - 1980's. This lot is 
being sold AS IS.

25

4096 DOLL STANDS. LOT of (71) stands. (50) For 3" - 6" dolls. (21) For 6 1/2" - 10" dolls. This lot 
is being sold AS IS. 25
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4097 DOLL STANDS.
LOT of (42) stands. (1) For 24"-29". (5) For 22"-26". (1) Wooden base for 
14"-20". (18) For 14"-20". (8) For 12"-16". (2) Saddle stands for 18"-22". (7) 
For 18"-22". This lot is being sold AS IS.

10

4098 LOT OF DOLLS.

LOT of (5) dolls. Cloth - 17" Unmarked early Raggedy Andy with shoe 
button eyes, BROWN shoes (instead of black). All original clothing but 
missing hat. Condition: single row of red yarn hair, no back hair. Age 
discoloration. 15" Handmade 1930's? Nurse doll with cap. 16" WWII Rag 
doll. Age discoloration. Also - 11" Doll with cardboard head, lower limbs. 
Tag says it was brought from England. 23" Vinyl 1965 VOGUE baby doll 
with crier. This lot is being sold AS IS.

25

4099 PAPER DOLLS
/PUZZLE.

LOT of paper dolls. Most of these were designed after an actual doll that 
was made. Some are uncut, others cut. 1969 Ideal Thumbelina, 1974 
Mattel Tearful Baby Tender Love. 1978 Mattel Rosebud. 1954 Betsy McCall 
Paper Doll Story Book. 1971 Betsy McCall. 1965 Ideal Tammy & Pepper. 
1966 Ideal Tammy & Pepper. 1964 Mattel Chatty Cathy. 1964 Mattel 
Charmin' Chatty. 1957 Little Golden Activity Book (uncut) "Ginger" Paper 
Doll. 1986 Hasbro JEM. 1989 Hasbro MAXIE. 1965 Uneeda Wishnik (Trolls). 
1974 Little LuLu and Tubby. 1971 Remco Finger Ding. 1979 Ginghams 
Sticker Book. 1944 Johnny Gruelle Co Raggedy Ann and Andy Paper Dolls 
and Coloring Book. (Ideal) Shirley Temple Standing Dolls. 1969 Cuddly 
Baby. 1984 Uncut "Ginny". ALSO - plastic puzzle of Rainbow Brite. This lot 
is being sold AS IS. .

25

4100 PAPER DOLLS.

LOT of UNCUT books/sheets of paper dolls from 1960's-1990's. Subjects - 
(3) Kewpies (name of owner on (1) cover). Repro Dionne Quintuplets. Baby
and Baby Brother. The Ginghams, Miss America. Raggedy Ann. Teddy Bears
and Three Little Kittens. Little Tootsies, Suzanne's Wow. (4) Dolly Dingles.
(2) Shirley Temples. Joan Crawford. Kate Greenaway, Polly Pratt. Betty
Bonnet, Lettie Lane. Bugs & Honey Bunny. Star Wars. Japanese Kimono. 
Antique Advertising Paper Dolls. Set of (3) Old Fashioned Dolls. Dolls of The 
1930's. Dolls. Various artists. This lot is being sold AS IS.

25

4101 VINTAGE BARBIE
/FAMILY.

LOT of dolls, paper doll books, cards, book. Dolls - pair of MIDGE dolls in 
OB. Stock No. 860 BLONDE and BRUNETTE. Blonde comes blue/turquoise 2 
pc., white shoes, booklet. Brunette comes with pink/red 2 Pc., red shoes, 
booklet, wire stand. Condition: remnants of green rubber band is in hair 
and under chin. Ephemera - Paper dolls. UNCUT - 1972 MALIBU BARBIE 
THE SUN SET. 1963 MIDGE, 1970 BARBIE/KEN, 1973 BARBIE'S BOUTIQUE, 
(2) 1973 MALIBU SKIPPER books, 1976 BARBIE BEACH BUS, 1984 QUICK
CURL BARBIE,1986 TROPICAL BARBIE, 1986 BARBIE ROCKERS, 1989 Peck-
Gandre NOSTALGIC BARBIE. Also included - (cut) 1962 BARBIE DOLL Cut-
Outs, 1962 BARBIE & KEN Cut-outs, 1963 MIDGE, 1963 BARBIE Cut-Outs,
1964 BARBIE & SKIPPER, 1965 SKOOTER. Also - (2) Hallmark life-size
BARBIE greeting cards. Book - 1964 "Barbie's Adventures" to Read Aloud.
Magazine article - "Barbie's $136 wardrobe from Nurse to Nightclubber".
This lot is being sold AS IS.

25

4102

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOll, 
CLOTHING.

LOT. Dolls - 13" L. 13" cir. Grace S. Putnam "Byelo" Baby doll with blue 
sleep eyes, painted light brown hair, stamped cloth "frog" body, celluloid 
hands. Dressed in antique clothing Condition: head is broken/repaired. 11" 
Hand made cloth Topsy-Turvy doll: Red Riding Hood, Grandmother, Wolf. 
Antique clothing - white cotton (3) petticoats, 10" dress, 11" pillow case. 
11 1/2" Embroidered red wool skirt. Antique patchwork quilt - red/white, 
14" x 17". This lot is being sold AS IS.

25
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4103 PAPER DOLLS.

LOT of TV Shows, Movies, Book Themed paper doll books. Some are uncut, 
others cut. Disney - 1965 Uncut Hayley Mills, "That Darned Cat". 1976 
Uncut "Alice in Wonderland". 1963 Uncut Jane and Michael from "Mary 
Poppins". 1963 Uncut "Mary Poppins". 1974 Uncut "Mary Poppins". "Little 
Women" - Uncut Artcraft and 1963 Uncut Salfield. 1963 Uncut "From The 
Wonderful World of The Brothers Grimm". 1968 Uncut "Chitty Chitty Bang 
Bang". "National Velvet" 1961, 1962, 1956 "Annie Oakley". 1954 Uncut 
"Roy Rogers and Dale Evans". Uncut "Green Acres". Uncut "I Love Lucy" 
and Lucille Ball & Desi Arnaz. 1967 Uncut "Tarzan". 1963 "The Jetsons". 
1969 Uncut "The Archies". 1956 "Oklahoma". 1965 Uncut "My Fair Lady". 
This lot is being sold AS IS.

25

4104 PAPER DOLLS.

LOT of different subjects of paper doll books. 1953 Uncut Coronation 
Paper Dolls and Coloring Book. 1941 Princess Margaret. 1941 Uncut Miss 
America. 1946 Uncut Miss Silver Screen. 1961 Uncut White House Party 
Dresses. 1951-52 Uncut American Beauty Dresses worn by White House 
Ladies 1789 to 1951. 1978 Bridal, 1955 Bridal Party. 1955 The Heavenly 
Blue Wedding. 1964 Bridal Party. 1962 Prom Time. 1964 United Nations. 
1988 Commodore Perry/Others of the Flagship Niagara (to benefit the Erie 
Art Museum). 1947 Ballet Dancers. 1985 Baby Shower by Queen Holden. 
1953 Lullaby Cut-Out Dolls. Fairy Princess. 1950's Patty's Playtime Dolls. 
1975 Jean Jeans. 1977 Denim Deb. This lot is being sold AS IS.

25

4105 PAPER DOLLS.

LOT of female Hollywood/TV Stars paper doll books, mostly blondes. 1956 
Uncut Grace Kelly. 1957 Uncut Vera Miles. 1958 Uncut Janet Lennon. 1961 
Uncut Janet Lennon. 1958 Uncut Lennon Sisters. 1938 Uncut Shirley 
Temple - Her Movie Wardrobe. 1951 Ann Sothern. 1959 Ann Sothern. 1958 
Uncut Kim Novak. 1941 Uncut Jeanette MacDonald. 1953 Uncut Laraine 
Day. Loose Sonja Henie dolls/clothes. 1958 Joanne Woodward. Folder only 
for 1955 June Allyson. 1955 Uncut June Allyson. 1952 Uncut June Allyson. 
1953 Uncut June Allyson. 1957 Cover only - Jane Powell. Undated Jane 
Powell. 1953 Jane Powell. 1956 Doris Day. 1955 Doris Day. This lot is being 
sold AS IS.

25

4106 PAPER DOLLS.

LOT of female Hollywood/TV Stars paper doll books, mostly brunettes. 
1944 Uncut Margaret O'Brien. Undated uncut Esther Williams. 1955 
Debbie Reynolds. 1957 Folder only Debbie Reynolds. 1957 Debbie 
Reynolds. 1960 Debbie Reynolds. 1953 Ava Gardner. 1955 Elizabeth Taylor. 
1954 Elizabeth Taylor. 1952 Loose/uncut dolls Elizabeth Taylor. 1957 
Elizabeth Taylor. 1957 Natalie Wood. 1957 Natalie Wood. 1958 Natalie 
Wood. 1959 Dinah Shore (and George Montgomery). 1957 Patti Page. 
1958 Shari Lewis. 1961 Disney's Annette (Funicello) In Hawaii. 1958 
Disney's Uncut Mouseketeer Annette. 1962 Uncut Gina Gillespie. This lot is 
being sold AS IS.

25

4107 PAPER DOLLS.

LOT of (4) binders of cut paper dolls. Most are "Dolly Dingle" and her 
family, friends. (1) Album is dated 1916 - 1926. (2) Album is dated 1927 - 
1933. Also McCalls 1920 "Molly Cottontail" and 1919 "Pollykins Pudge" and 
other Mccalls in this album. (3) Album is dated 1916 - 1930. (4) Album is 
full of various paper dolls. This lot is being sold AS IS.

25

4108 PAPER DOLLS. LOT of cut "Dolly Dingle", Family and Friends paper dolls. Some are dated 
from 1918 into the 1920's, 1930's. This lot is being sold AS IS. 10

4109 PAPER DOLLS, 
BOOKS.

LOT. Grab bag of cut and uncut paper dolls early 1900's - 1950's. Movie 
stars, Jenny Lind, Dolly Dingle family, crepe paper outfits, Men, Women, 
Children. Uncut sheets - Polly and Peter Perkins, many Dolly Dingle and 
friends, The Cave Twins, Betty Bonnet/cousins. Postcards. Books - "Mrs. 
Wibble-Wobble" 1913, , "Little Flower Girl", "The Red Wool Man" 1971, 
"Little Americans from Many Lands" 1929. This lot is being sold AS IS.

10
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4110
ANTIQUE 
BISQUE HEAD 
BABY DOLLS.

LOT of (3) character dolls. All of the dolls have 5 pc. papier mache bodies 
and are wearing antique clothing. 14" 36 K * R 106 "Kaiser" Baby with solid 
dome, painted blue eyes, open/closed mouth, dark blonde hair. Bent limb 
baby body. Dressed in wool flannel embroidered coat, long petticoat. 
Cotton underwear. Condition: nothing observed on bisque. Body has been 
completely repainted. 11" GERMANY 410 5/0 doll with blue sleep eyes, 
open mouth with BOTH upper and lower teeth, brown mohair wig. Toddler 
body. Dressed in white cotton gown, petticoat, bonnet. Pink cotton socks, 
ivory oilcloth shoes. Condition: nothing observed on bisque. Age 
discoloration on clothing. 9" P.M. CRETE 8/0 DEP. doll with brown sleep 
eyes, open mouth, brown mohair wig. Bent limb baby body. Dressed in 
cotton gown, petticoat. Wool knit sweater, bonnet, booties. Condition: 
nothing observed on bisque. Wax missing from both lids. Age loss on wool 
clothing. This lot is being sold AS IS.

25

4111 VOGUE GINNY 
DOLLS.

LOT of (8) MIB 8" HP Ginny dolls. Goldilocks. Easter Bonnet. The Land I 
Love. March. July. Gift of Life Ginny Nurse. Slumber Party. Christmas 
Memories. This lot is being sold AS IS.

25

4112 MADAME 
ALEXANDER.

21" Tagged "Scarlett" doll (Jacqueline) in satin floral gown. Large 
decorated wide brim straw hat, green taffeta parasol. She has her diamond 
ring and her green high heel shoes. NO box. Condition: doll is nearly MINT. 
This lot is being sold AS IS.

25

4113

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLL/OTHER.

Pair of dolls. German bisque shoulder head doll - 22" 370 A.M.-7-DEP doll. 
Stationary brown eyes, open mouth, synthetic wig. Gusseted leather body 
with bisque lower arms. Dressed in newer reproduction period dress, 
bonnet. Newer pantaloons, boots. Condition: tiny flake on right eye, lower 
rim edge. (1) Tooth is chipped. Cheek rub. Body repairs. ALSO - 18" IDEAL 
composition "Shirley Temple" doll. Original honey blonde mohair wig. 
Newer dress, underwear. Ivory oilcloth shoes of the period. Condition: as 
stated. Crazing, eyes are losing their color. Wig has been combed. This lot 
is being sold AS IS.

25

4114 HARD PLASTIC
/VINYL DOLLS.

LOT of (3) dolls. (2) Hard plastic with blue sleep eyes, closed mouths - 18" R 
& B doll with beautiful, uncombed curly honey blonde wig. Clothing 
appears to be all original - floral taffeta dress with attached petticoat. 
Matching panties. Pink oilcloth center snap shoes. Pink handbag. 
Condition: age discoloration on back of dress. 18" R & B walking doll with 
brown wig. Clothing of the period but not necessarily original to doll. Plaid 
taffeta dress, taffeta underwear, pink vinyl Fairyland shoes. Straw hat and 
pocketbook. Vinyl - 12" IDEAL 1957 "Shirley Temple" doll dressed in tagged 
factory blue organdy dress, taffeta underwear, black vinyl shoes, blue 
straw hat. Condition: age discoloration on clothing, body. This lot is being 
sold AS IS.

25

4115 STORE 
MANNEQUINS.

LOT of (5) 25" - 31" 1930's-1940's Mannikins that came from a New York 
Bridal Shop. (1) Male, (4) Females. The Male has painted pants, shoes. 
Condition: he is missing (1) arm. The females all have painted shoes, no 
clothing. Condition: some arms missing. Overall: age loss, cracks. damage. 
Not enough spare arms for all of the bodies. An interesting lot. This lot is 
being sold AS IS.

25
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4116 DOLL STANDS. LOT of (41) stands of various sizes. (32) Fit 12" - 22" dolls. (9) Fit 6" - 11". 
This lot is being sold AS IS. 25

4117

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLL(S).

Pair of dolls. Both dolls have sleep eyes, open mouths, papier mache 
bodies and are wearing antique clothing. 7" (KESTNER) K. MADE IN 
GERMANY 6/0 155 doll with brown eyes, blonde mohair wig, plaster pate. 
Doll has fully jointed legs with 1 pc. arms. Dressed in white cotton dress, 
bonnet both trimmed with pink silk ribbons. Cotton underwear. Pink socks, 
ivory leather 3/0 shoes. Condition: nothing observed on bisque. Doll needs 
to be restrung. 9 1/2" 1079 HALBIG S & H GERMANY 1 doll with blue eyes, 
tosca wig with coiled braids, pierced ears. 5 Pc. body with painted heeled 
shoes. Dressed in cotton check dress, petticoat, pantaloons. Wool flannel 
petticoat. Condition:nothing observed on bisque. Left ankle has been 
repaired. This lot is being sold AS IS.

25

4118

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLL(S).

11" 3 84 (HEUBACH Square) 07 GERMANY character child. Solid dome with 
blue sleep eyes, closed mouth, painted blonde hair. 5 Pc. Papier mache 
toddler body. Dressed in newer clothing, shoes. Condition: crack/repair on 
back of head. Body has been repainted. This lot is being sold AS IS.

10

4119

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOLL(S).

Pair of solid dome baby dolls with blue eyes, painted blonde hair. 23" L 15 1
/2" cir. A.M. GERMANY 341/8.K "Dream" Baby doll. Sleep eyes. 5 Pc. papier 
mache baby body. Dressed in child's antique white cotton dress. Wool 
socks, bonnet. Condition: paint loss on back of head does not show up 
under black light as a repair. It may be just a factory imperfection. Body 
has been repainted. 8 1/2" L A & S (number illegible) doll with stationary 
eyes, open mouth. Cloth body with papier mache hands. Dressed in 
antique hooded cape, cotton gown, petticoat. Condition: cheek rubs. 
Hands have been repainted. This lot is being sold AS IS.

25

4120

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
BABY DOLL(S).

Pair of JDK baby dolls with brown eyes, open mouths, 5 pc. papier mache 
bent limb baby bodies. 17" T. MADE IN GERMANY 13 J.D.K. 211 with sleep 
eyes, tosca mohair wig. Dressed in pink sweater & bonnet, pink smocked 
dress and panties. Condition: kiln specks otherwise nothing observed on 
bisque. Both arms have been repainted. 18" MADE IN GERMANY J.D.K. Z.
226. Z. Stationary eyes, woggle tongue, brown human hair wig. Dressed in
blue sweater, yellow smocked dress and panties. (Both have ivory booties.)
Condition: Wig is tightly glued down but nothing observed from what can
be seen. Both hands have been repainted. This lot is being sold AS IS.

25

4121

ANTIQUE 
GERMAN 
BISQUE HEAD 
DOLL(S).

LOT of (7) 10" dolls with painted bisque heads marked GERMANY 390. A.7
/0.M . They all have mohair wigs, open mouths sleep eyes and 5 pc. bodies 
with wooden shoes Some have props. They are all on stands which identify 
the country they are representing. "Jugo-slavia", Mexico, China, Belgium, 
United States, Spain, Iceland. Condition: (2) dolls are either missing their 
eyes or they are in the heads. (1) Doll is missing a foot. Some age loss on 
painted bisque. ALSO - 8 1/2" AM 390 A.12/0X.M doll with a mohair wig, 
sleep eyes, open mouth. Dressed as a boy in felt clothing. This lot is being 
sold AS IS.

25
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4122
HAZELLE'S 
TALKING 
MARIONETTES.

LOT of (6) Hazelle's Talking Marionettes in OB. No. 403 Polly, Prima Donna. 
No. 404 Freddy, M.C. No. 405 Buckaroo Bill. No. 406 Sagebrush Sal. No. 
408 Swiss Yodeler. No. 409 Pete, The Pirate. Condition: age loss, 
discoloration. This lot is being sold AS IS.

25

4123
HAZELLE'S 
MARIONETTES
/OTHER.

LOT. ((5) Hazelle's Talking Marionettes. (1) In OB - No. 411 Tony, The 
Vendor. NO BOXES - Black Man, Clown, Man in Uniform, Spanish Lady. 
ALSO - Madame Alexander Marionettes by Tony Sarg - Hansel & Gretel. 
Unmarked Fairy and Annie. (2) Handmade puppets with papier mache 
heads - Girl and Prince. Condition: age loss, discoloration. This lot is being 
sold AS IS.

25

4124 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (5) Byer's Choice dolls, (2) other dolls and (4) Holiday boxes. Byer's - 
2001 Puritan Man, Woman and Male child with turkey.. 1999 Amish Man 
(holding crock) and 2000 Woman (sitting on wooden bench). Also, pair of 
Amish Children made by Busy-B Crafts. This lot is being sold AS IS.

25

4125 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (4) Byer's Choice created especially for Winterthur and (2) Holiday 
boxes. Lady with Candy Canes. Lady with basket of cards. 2000 Lady with 
clippers and basket of holly. Lady sitting on wooden bench with baskets of 
holly, greens and wreath. This lot is being sold AS IS.

25

4126 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (4) Byer's Choice dolls, sheep and (2) Holiday boxes. (2) Created 
especially for Williamsburg - 2007 Man with bags of Tavern Peanuts and 
holding wreath. 2005 Woman Shepherdess with Sheep. (1) Created 
especially for Yankee Candle - 2006 Woman holding candles. (1) 2014 
Woman holding Vaillancourt Folk Art at the Manchaug Mills bags and 
Christmas items. This lot is being sold AS IS.

25

4127 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (5) Byer's Choice dolls and (5) Holiday boxes. 1992 Male Child 
holding ladder and bucket of gifts. 1994 Male child holding tree under one 
arm and firewood under the other. 1998 Man holding basket of candle 
holders of tin and brass. 1994 Man holding firewood. 2002 Woman 
"Traveler" holding presents, hat box and satchel. This lot is being sold AS IS.

25

4128 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (6) Byer's Choice dolls and (5) Holiday boxes. 1998 Victorian 
Woman with grey fur muff. 1988 Victorian Woman with white fur muff. 
1988 Victorian Man with music. 2002 Fireman with axe and bucket. 1991 
Postman with letter satchel. 2001 Fisherman with lobster/crab trap. This 
lot is being sold AS IS.

25

4129 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (8) ADULT Byer's Choice Salvation Army dolls and Drum. (4) Males - 
1996 Drum Player and Drum. 1993 Trumpet Player. 1998 Tuba Player. 2003 
Trombone Player. (4) Females - 1994 Tambourine Player. 1992 Bell Ringer. 
2004 Euphonium Baritone Horn Player. 1999 Black female holding a Bible. 
This lot is being sold AS IS.

25
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4130 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (7) Byer's Choice dolls, accessory pcs and (5) Holiday boxes. These 
are all children. Boys - 1989 Drummer Boy with drum. 1999 "Child with 
Toy" (camel on platform). Girls - 1993 Girl with Slate. 1995 Girl holding tree 
and 1995 Dog wearing scarf. 2000 Girl roasting marshmallows with 
separate 2000 fire. Also - 1994-1995 "Marie - The Nutcracker" Series with 
her riding horse toy (2nd Edition) and "Fritz - The Nutcracker" Series 
holding his trumpet (1st Edition). Condition: something is missing from 
Fritz's hand. This lot is being sold AS IS

25

4131 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (4) Byer's Choice dolls and (4) Holiday boxes. 1988 Girl with ice 
skates. 1994 "The Skaters" - Woman ice skating, signed on base, 1/100. 
1993 Boy putting on his ice skates sitting on log. 2000 Male "Adult with 
Snowshoes". Signed on top of base - Byers 75/100. This lot is being sold AS 
IS.

25

4132 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (5) Byer's Choice Salvation Army dolls and Red Kettle stand. (4) 
Children. (2) Males -1997 Boy holding "Blood & Fire" Flag. 2001 Boy 
holding Trumpet. (2) Females - 1995 Girl holding copies of "The War Cry". 
2000 Girl holding Tambourine. 2000 WOMAN - holding bucket of donuts. 
ALSO - 100 Years of Sharing & Caring The Salvation Army Red Kettle on 
stand. Christmas 2003 Salvation Army Greeting Card thank you note to 
donor from Captain Thomas Pierce. This lot is being sold AS IS.

25

4133 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (4) Byer's Choice dolls, (1) Holiday box and box of Byer's Choice 
Display Risers. 2016 George Washington, made for the Washington 
Crossing Historic Park. 2006 Benjamin Franklin. 2010 Signer of the The 
Declaration of The United States. 2001 Boston's Paul Revere, made for The 
Christmas Dove. Byer's Choice Display Risers in OB. This lot is being sold AS 
IS.

25

4134 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of Christmas themed items. (2) Byer's Choice dolls. 1998 "The 
Belsnickel" to commemorate the 20th Anniversary of Byer's Choice 1978-
1998. 1994 Christmas Angel (tree topper?) (1) Holiday box. 1999 
Snowman. Bottle Brush Tree on table. Unmarked decorated gate. Billy 
Buttons Dept 56 Snowman. This lot is being sold AS IS.

25

4135 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (8) Holiday themed Byer's Choice dolls, (3) Holiday boxes and 
accessories. Dolls - 2002 Halloween Witch. 2005 Child Halloween Witch 
and 2005 Halloween Cat. 2001 Irish Girl holding a basket of fish. 2007 
Asian Girl holding a lantern (signed on bottom). 2001 Created especially for 
Winterthur - Woman holding a pumpkin. Wheelbarrow with pumpkins. (2) 
Children - 2004 Girl holding basket with a pumpkin. 2003 Boy holding a 
carved pumpkin. 2008 Valentine Lady (signed on bottom). This lot is being 
sold AS IS.

25

4136 LOT OF BYER'S 
CHOICE.

LOT of (8) Byer's Choice dolls and (1) Holiday box. 2005 Lady holding wheat 
(signed on.bottom). 2010 Lady with ivory handbag. The following (6) were 
created especially for Winterthur. 2003 Lady with butterfly net. 2005 Lady 
with basket of wine, bread and apples. 2001 Lady with roses. 2003 Lady 
with watering can and basket of flowers. 2004 Lady sitting on wicker chair 
with dog and a cup of tea. 1998 Lady sitting on a wicker settee with baby. 
This lot is being sold AS IS.

25

4137 LOT OF SNOOPY.
LOT. "Peanuts" Boxed PVC Gift Set, Applause. (3) Plush "Snoopy" toys. 
1965 "Snoopy" metal work case full of drawing supplies. This lot is being 
sold AS IS.

10
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4138 MADAME 
ALEXANDER.

LOT. Pair of composition dolls - 14" and 17" with the Wendy Ann face. No 
original clothing. Condition: crazing, cracks. 14" Vinyl Bride in tagged outfit. 
Bag of misc doll clothing, shoes. Box of curlers. This lot is being sold AS IS.

10

4139 LOT OF DOLLS, 
MISC.

LOT. Dolls - Pair of 11" Alexander baby dolls. Composition "Butch" in 
tagged outfit, mohair wig. Doll with HP head, vnyl limbs in replaced 
clothing. Caracul wig. 6" Celluloid doll. Pair of porcelain baby dolls. Lot of 
misc. clothing for small dolls. Other - Dollhouse items. (3) Doll house dolls. 
Misc. furniture - Renewal, unmarked. This lot is being sold AS IS.

10

4140 LOT OF PUPPETS
/MARIONETTES.

LOT of (3) puppets/marionettes. All of these items are mounted on rods
/dowels that allow them to move. Camel - 19". This can be clamped on a 
table to use. When cord is pulled, his head/neck move up and down. Dwarf 
with exaggerated nose- 23". When cord is pulled, it moves Dwarf's body 
around. Clown sitting on horseback - 22". When rod moves up and down, 
the clown's neck moves up and down. Condition: age loss and 
discoloration. This lot is being sold AS IS.

25

4141
DOLLS FROM 
OTHER 
COUNTRIES.

LOT. Chinese Family and other dolls. Scholar. 1997 Santon Lady with sheep 
tagged Santons de Provence m. Roze. 1964 Carved wooden Ponta Delgada 
Sao Miguel, Azores Islands. Belgium lace maker. Danish Lady on bench. 
Pair of stockinette dolls. This lot is being sold AS IS.

10



Terms of Sale 

Corporate: Alderfer Auction, 501 Fairgrounds Road, Hatfield, PA 19440. 215.393.3000. 
Doylestown: Alderfer Auction, 584 Swamp Road, Doylestown, PA 18901. 215.393.3000. 

23% Buyer’s Premium applied for Alderfer Auction bidding platform. Surcharge applies to third-party bidding platforms. 

By bidding at Alderfer Auction whether it be live, online, onsite, absentee or phone bid, you agree to be bound by Alderfer Auction’s Terms & Conditions 
stated here forth. Addendum statements made day of auction take precedence over previously printed materials. 

The validity and interpretation of any of the terms and provisions of this agreement or of the rights and duties of the parties under this agreement shall be 
governed by the laws of the Commonwealth of Pennsylvania and venue of all proceedings shall occur in Montgomery County, PA. 

1. Bidding Qualifications

Live and Online Bidding 
Live and Online Auctions are conducted in front of a live audience. During these events each item presented in the auction is also available for bidding in 
an online venue hosted by a third party provider. While the auctioneer is receiving bids from an assembled audience, phone and absentee bidders, the 
auctioneer is also taking bids from bidders who are bidding through the third-party providers in real time or by advance bidding. Following the auction the 
successful bidders are notified and payment arrangements are made; applicable buyer’s premium applies. 

At its discretion, Alderfer Auction may also accept bids from approved internet bidders. Alderfer Auction or any of its staff shall not be held responsible or 
liable for any human or technical bidding errors, or internet bidding system shutdowns that may occur. 

Online Only Bidding 
Alderfer Auction sometimes uses the services of a third party auction platform for online bidding. Please refer to third party website for how to register 
and bid online. Buyer is responsible for all online bidding. Alderfer Auction cannot place bids for the buyer as the buyer must properly register and bid 
through the third party platform. 

At its discretion, Alderfer Auction may also accept bids from approved internet bidders. Alderfer Auction or any of its staff shall not be held responsible or 
liable for any human or technical bidding errors, or internet bidding system shutdowns that may occur. 

Live Online Auctions (Online Only Auction with Multiple Bidding Platforms) 
Auction is open for pre-bidding until the start of the auction at which time pre-bidding will cease and the auction will go live at the auction center (no live 
audience, just our auctioneer and auction staff). When the auction goes live, lots will be sold one at a time, in numerical order, by a live auctioneer who 
will be taking bids from multiple online bidding platforms, absentee and phone bids. During pre-bidding you are able to submit a max (maximum) 
bid. The bidding platform or our auction staff will bid on your behalf up to the maximum bid that you have entered.  Once the auction goes live if you wish 
to increase your bid you will have to wait until that lot opens for bidding and enter any additional bids manually. 

Absentee Bidding 
For those unable to attend the auction, Alderfer Auction offers the absentee bid service as a convenience to our patrons. Alderfer Auction will not be held 
responsible for error or failure to execute the bid(s). Absentee bids must be in writing and a fifty dollar ($50) minimum bid is required per item. 

Phone Bidding 
Phone bids must be in writing. All phone bids are required to open at $250 or half of the published estimate (whichever is greater and no less 
than $250). We suggest that phone and absentee bids be made 24 hours in advance to allow time for processing.  

• Everyone leaving an absentee/phone bid must be willing to leave their credit card number to assure payment of a successful bid(s) is received
by the end of the next day following an auction.

• Illegible bid(s) will be disregarded.

• Applicable sales tax will be added to the sales total unless a tax-exempt number is on file in our office by the day of the auction.

• Applicable Buyer’s Premium will be added to each purchase.

• Buyer is responsible for scheduling pickup or shipping arrangements.
• Bids are executed in competition with the audience on an alternate basis. Due to uncertainties of bidding, a lot may sell to the audience for the

same amount authorized by the absentee bid. To avoid this possibility, the absentee bidder may authorize Alderfer Auction to increase their
bid by one increment by placing a (+) sign beside the bid price.

• Merchandise is to be removed from the Auction location during the specific auction’s stated pick-up dates and times.

• Alderfer Auction offers the absentee/phone bid service as a convenience to our patrons who are unable to attend the auction or bid online.

• Alderfer Auction will not be held responsible for error or failure to execute the bid.

• All items are sold “as is” without warranty or guarantee.

Alderfer Auction shall have the right to accept absentee and phone bids for any items consigned for any particular auction. Alderfer Auction reserves the 
right not to execute any absentee bid at its discretion and to have no liability for any inadvertent failure to execute any such bids. 

2. Buyer’s Premium, Sales Tax & Payment
Applicable buyer’s premium is applied per auction. The hammer price, buyer’s premium and sales tax shall be added together to reach the Total Price
for an item.

Successful online bidders, who bid through a third party online bidding platform, will be assessed a 5% surcharge on the Total Price. This charge offsets 
the fee collected by the third-party platform. For more information regarding this charge please see third party website for terms. 



PA residents pay 6% sales tax unless a Tax-Exempt Form is on file with Alderfer Auction. Please note when bidding on Live Auctioneers third-party 
platform and are an out-of-state buyer: if you live in a state that Live Auctioneers has sales tax nexus in, Live Auctioneers will include sales tax unless 
you have a valid tax exemption certificate on file with Live Auctioneers. 

Upon a successful online bid, payments are due immediately upon purchase. Returned checks will be assessed a $35 charge for insufficient 
funds. 

Acceptable forms of payments are Visa, MasterCard, Discover, PayPal (with the exception of Firearms, Militaria & Sporting Auctions), wire transfer, 
money order, cash and check.  

Upon a successful online bid the credit card registered for said online bidding platform, whether Alderfer Auction or a 3rd party platform, buyer will be 
charged automatically for all winning bids per auction and invoice total under $5,000. 

Upon a successful online bid and invoice totaling over $5,000, payment of invoice requires cash, wire transfer, cashier’s check, money order within 5 
business days of auction close. For wire transfer instructions please email info@alderferauction.com.  

3. Shipping and Pick-up

In-House Shipping 
We ship firearms, ammo and select small accessories. We also ship smaller non-fragile items in-house via priority boxes. For all medium to 
large, fragile, and international items, please contact a local shipper. See instructions below. 

------------------------------------ 
Five easy steps to shipping via Local Shippers: 
1. Click or call the local shipper of your choice, see list below.
2. Email or call them with what you need to be shipped, where it is now and where it's going.  They may ask for name of the auction company, date of
auction and lot number to get more information.
3. Ask for a shipping quote if they do not provide one automatically.
4. Decide on a shipper and let us know at shipping@alderferauction.com, who you select so we can release your auction items.
5. Follow-up with shipper for pickup date, tracking info and delivery date.

Note: If you do not require a shipping quote, with your permission, we can release your items to the next available shipper pick-up. 
Note: Full payment of your purchased items is required before any item is released.to your shipper. As the buyer, you will pay the shipper directly for all 
packing and shipping costs and they will provide tracking. 
------------------------------------ 

Local Shippers for Hatfield and Doylestown: 

Parcel Place 
215-345-4930
https://www.doylestownshipping.com/

Lansdale UPS Store 
215-362-7366
store1954@theupsstore.com

Philadelphia Mailroom 
(215) 745-1100
phillymailroom@gmail.com 

Collegeville UPS Store 
610-409-2580
store3575@theupsstore.com

Johan Westenberg 
Delivery & Shipping 
860-964-9163
e3asmallgallery@gmail.com

Transport for Furniture and Larger Items: 

Craters & Freighters 
(215) 234-8090
www.cratersandfreightersphilly.com/request-for-quote 

Moverman - Transport Company 
551-227-5633
bryant@gomoverman.com

Movers for a Cause - cross country 
347-470-6322
Moversforacause@gmail.com

mailto:info@alderferauction.com
mailto:shipping@alderferauction.com
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https://www.google.com/search?q=the+philadelphia+mailroom&rlz=1C1GCEA_enUS947US947&sxsrf=AOaemvJaRwom9mr7zjxqacHlPMcQ7L-YIQ%3A1635522748204&ei=vBh8Ya3YCO6Txc8Pi--ZOA&oq=the+philadelphia+mailroom&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAMyDgguEIAEEMcBEK8BEJMCOgQIIxAnOgoILhDHARCvARBDOg4ILhCABBCxAxDHARCjAjoLCAAQgAQQsQMQgwE6CAguELEDEIMBOg0ILhDHARCvARAnEJMCOgQIABBDOgoILhDHARCjAhBDOg0ILhDHARCvARBDEJMCOg4ILhDHARCvARCRAhCTAjoFCAAQkQI6CAgAEIAEELEDOgsILhCABBDHARCvAToLCC4QgAQQsQMQgwE6BQguEIAEOggILhCABBCxAzoFCAAQgAQ6CwguEMcBEK8BEJECOg0IABCABBCHAhDJAxAUOgoIABCABBCHAhAUOgYIABAWEB5KBAhBGABQqYwBWNOiAWDGowFoAHACeACAAYkBiAGXFZIBBTEwLjE1mAEAoAEBwAEB&sclient=gws-wiz&ved=0ahUKEwitprOD_e_zAhXuSfEDHYt3BgcQ4dUDCA4&uact=5
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mailto:Moversforacause@gmail.com


Optima Transportation 
267-312-1520
Optimatransportationllc@gmail.com

Annie Hauls 
(609)-577-5133 (Mike) 
annie@anniehauls.com 

Shipping Responsibility 
Any such local shippers or third parties listed above, or otherwise, are at the buyer’s sole risk and expense. We assume no responsibility for any act, 
damage, loss or omission of any party in connection with any such service or reference. We make no endorsements, representations or warranties 
regarding such parties or their services. You expressly release Alderfer Auction from any, and all, liability arising from your use of any third-party 
services. 

You are free to choose any method for shipping. Once you release your item to your chosen shipper, we have completed delivery and responsibility. 

Jewelry Shipping 
Jewelry purchased with a credit card by first time customers of Alderfer Auction will not be express shipped and will take a minimum of 7 – 10 business 
days to be released to third-party shipping. This hold on shipping does not apply to payment made with cash, money order, wire transfer, payment 
through a third-party bidding platform and payment through PayPal provided that the shipping address on the PayPal transaction matches the shipping 
address we are provided.   

Wine 
All wine sales must be picked-up, no shipping is available in accordance to PA law. 

Firearm Shipping 
We offer in-house shipping for Firearms. See below in #10 Firearms. 

International Shipping 
We offer shipping via third-party shippers only. 

Pick-up 
If you choose to pick-up your lots at the Hatfield or Doylestown Auction Center, you must schedule a pickup appointment via 
https://booking.appointy.com/alderferauction. See Auction Detail for designated pickup location, dates and times. Packing materials are the responsibility 
of the purchaser. 

4. Holding & Handling Fees; Product Abandonment
Customer Pick-Up:  Winning customers must pick up any and all auction items (lots) within 15 calendar days of the close of the auction.  You are
responsible for the pickup of your items or the arrangement of shipping or carrier with a third party vendor, within this 15 day period.

Scheduled customer pickup at Hatfield or Doylestown Hours: 
Customers must schedule a pickup on designated days at https://booking.appointy.com/en-US/alderferauction/bookings/service. 
Hatfield, PA scheduled pick-up days/times: Mon – Thurs, 8:30 am-4:30 pm and Friday, 8:30 am- 2:30 pm.  

Doylestown, PA scheduled pick-up days/times: Tues. - Thurs from 9:00 am – 3:00 pm with the exception of national holidays. 
Any other times or days at either location must be arranged via email or phone in advance. 

Pickup by third party shippers and carriers: 
Buyer must inform Alderfer Auction via email at shipping@alderferauction.com for authorization to release your product to any third -party shipping or 
carrier service picking up your auction items. We assume no responsibility for loss, damage, act or omission of the third -party shipper or carrier that you 
have arranged and selected. We list third-party shipping companies as a courtesy.  

Holding and Handling Fees: Customers who do not schedule or inform Alderfer Auction of a pick-up day and time within thirty (30) calendar days, after 
the auction close date, will be assessed a holding and handling fee of $75.00 per invoice or per vehicle. This fee of $75.00 will be charged to the 
customer’s credit card on file, after the initial 15 calendar days grace period (i.e. 30 days after the auction closing date). Subsequently, the buyer will be 
charged a $75.00 fee every 15 calendar days thereafter, until the auction items are picked by the customer or a confirmed third party shipper/carrier. 
Product will not be released to the buyer until all invoices and holding and handling fees are paid in full. 

Abandoned Property for Paid Items: Alderfer Auction will not hold and or handle paid customer lots indefinitely. Any paid auction item(s) will be 
considered abandoned upon 90 calendar days past the close of the auction that the item was held in, bid on and won. Product will not be released to the 
buyer, should it be available, unless all invoices and holding and handling fees are paid in full. By abandoning this property after 90 calendar days, you 
release any rights to said property. Alderfer Auction has the right to re-sell abandoned property (as previously described) in a future auction or dispose of 
any abandoned property.  

Abandoned Property for Unpaid Items: Auction item(s) that are unpaid after 30 calendar days post auction, will be considered abandoned. 
Abandoned product will be placed in a future auction or disposed of, without any additional notice to the purchaser.  

5. Warranty & Condition Reports
All announcements made on auction day shall take precedence over previously distributed information, print or electronic media.

mailto:Optimatransportationllc@gmail.com
mailto:annie@anniehauls.com
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All items are sold "AS-IS, where-is" with no warranty expressed or implied. Descriptions are believed to be accurate but not guaranteed. Please bid 
accordingly if you are uncertain of the condition or use of an item. Statements by Alderfer Auction regarding the condition of objects are for guidance 
only and should not be relied upon as statements of fact, and do not constitute a representation or assumption of liability by Alderfer Auction. 
Photographs may also be used to represent condition of an item.  

While every effort is made to determine provenance, authenticity and condition, it is the responsibility of the Bidder to arrive at their own conclusion prior 
to bidding. Provenance and authenticity including attributions are guaranteed by neither the consignor nor Alderfer Auction. 

Alderfer Auction strongly encourages bidders to personally inspect and preview all lots. The Bidder should also review online descriptions, listings and/or 
photographs to obtain necessary information. Bidders may contact Alderfer Auction for a condition report at ConditionReport@AlderferAuction.com. 
Alderfer Auction will attempt to furnish one, but shall not be liable for failing to do so. All auction inquiries must be received a minimum of 48 hours prior 
to the start of the auction. 

Textiles 
Textiles including rugs, are subject to varying degrees of wear, soiling and damage including pest damage and dry rot.  Bidders are responsible to 
satisfy themselves regarding the condition of the items they are bidding on from the information and photographs provided, by personal inspection at 
preview or by calling Alderfer Auction prior to preview for a condition report.  All items are sold “AS IS.” 

6. Estimates
Item estimates provided in print or electronic media are not a representation or a prediction of the hammer price that will be realized at auction, which
may be substantially different from our original estimates. We shall not be liable for any discrepancies between our estimates and a price realized.

Any appraisal, estimate or opinion expressed by any principal or employee of Alderfer Auction, consultant to Alderfer Auction, or other person with 
respect to the anticipated auction price of any item or merchandise is a statement of opinion only and Alderfer Auction makes no guarantee, warranty or 
agreement with respect to the sale price of any item. 

7. Artwork Authorship & Authenticity
General

1. If we say "c." for circa, a certain date, then it was made within 25 years of that date.
2. Measurements are given within 1" of actual size.
3. Measurements are given height before width.
4. WAF means With All Faults
5. Alderfer Auction is not responsible for color variations in print and electronic media.
6. Alderfer Auction is not responsible for typos in print and electronic media.
7. Terms & Conditions may change frequently and without notice. Latest version of Terms & Conditions will always supersede any previous

printed or online statements.

Authorship 
1. Name of Artist- Indicates that the work, in our best judgment, is by the named artist.
2. Attributed to- In our best judgment, the work may be by the artist.
3. Circle of- In our best judgment, a work of the period of the artist and closely related to the artist's style.
4. School of- In our best judgment, a work by a pupil or follower of the artist.
5. After- In our best judgment, a copy of the known work of the artist.
6. In the Manner of- This painting represents the style of the named artist but was painted at a later date; the authorship is unknown.
7. Bears Signature - This painting represents the style of the named artist.

Authenticity  
Signature- The signature, inscriptions and dates are transcribed in print as they appear and are located as follows: 

SLL: Signed Lower Left  
SLR: Signed Lower Right 
SUL: Signed Upper Left 
SUR: Signed Upper Right 
SLC: Signed Lower Center 
SUC: Signed Upper Center. 

1. If we state "signed" in our opinion, the signature is of the named artist.
2. If we state "bears signature" in our opinion, the signature might be that of the artist, but we make no guarantee that the work is by the named

artist.

Authentication Policy for the sale of US/Foreign Coins, Autographs, Comic Books, Sports Cards, Diamonds and Gemstones. 

1. Items offered for sale are described and graded by Alderfer Auction Team of specialists, relying on personal knowledge, comparable sales
and research in their respective fields. These items are described for information purposes, and are sold “As Is”. Buyer(s) shall satisfy
themselves through inspection, photos and/or condition reports.

2. ONLY guarantee of authentication is if documentation is provided by a third-party service including- PSA, SGC, ANACS and GIA.

8. Clocks and Watches
Due to the sensitive and mechanical nature of clocks and watches, we do not guarantee them to be in running or working condition.

9. Furniture
If we say "Chippendale Mahogany Chest of Drawers," we represent that the piece was made during that period.

If we say "Chippendale Style Mahogany Chest of Drawers," we represent that the piece looks like the period mentioned, but it was crafted at a later date. 



10. Firearms
Alderfer Auction is a Licensed Federal Firearms Dealer (FFL) located in southeastern Pennsylvania. Whether you are buying or selling firearms at
Alderfer Auction you will be assured that your firearms have been processed according to the rigorous regulations established by the Federal
Government. It is recommended that all Firearms be checked by a competent gunsmith before firing to ensure safe usage.

Registration Fees 
A $15 per gun transaction fee will be assessed for gun registration; $10 per gun transaction fee thereafter which is in addition to the total 
purchase price. 

Firearm Laws 
All firearms are sold in accordance with Federal and Pennsylvania State Laws. All post 1898 (Modern) firearms must be registered in compliance with 
Federal and State Law. Purchasers of Modern firearms who are Pennsylvania residents must complete state and federal registration forms at Alderfer 
Auction, 501 Fairgrounds Rd., Hatfield, PA 19440, or provide a signed copy of a Federal Firearms License from a dealer that your purchase can be 
shipped to. FFL Dealers and out-of-state buyers must have in their possession on the day of sale, signed copies of their Federal Firearms License in 
order to accept same-day delivery of modern firearms. Buyers who act as agents for FFL dealers must have a letter of agency as well as a signed copy 
of the dealers Federal Firearms License (FFL). Internet bidders who are out-of-state buyers and FFL dealers must email or fax a current FFL license 
within 24 hours of the close of the sale to Alderfer Auction email at shipping@alderferauction.com. Curio & Relic FFL licenses will be accepted on 
auction lots indicated in the description "(C&R)”. 

Curio and relic (C&R) firearms: The ATF has recognized only complete, assembled firearms as curios or relics. ATF’s classification of surplus military 
firearms as curios or relics has extended only to those firearms in their original military configuration. Frames or receivers of curios or relics are not 
generally recognized as curios or relics. 

Note: As Federal and State laws are changing rapidly, Alderfer Auction will follow the latest laws, rules and mandates occurring the day the firearm or 
transfer of firearm ownership occurs.   

Specific State Restrictions 
Auctions may contain many firearms and items that are non-compliant (not allowed) in certain States. Alderfer Auction WILL NOT ship or SELL any of 
these items that are prohibited in any State. We are aware of these Sates and their Laws and it is the duty of each potential bidder to make sure they are 
allowed to own this legally in their respective States. Alderfer Auction WILL NOT convert or make any firearm compliant to meet a certain State's 
requirements. Listed here are state laws restricting the sale of certain high-capacity magazines. These are STATE laws, sometimes there are COUNTY 
or CITY laws with stricter restrictions. It is your responsibility to be or become familiar with local gun laws.  

California: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in California or anyone using a billing address in the state of 
California.  

D.C.: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in the District of Columbia or anyone using a billing address for the
District of Columbia.

Hawaii: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds that may fit a handgun to anyone in Hawaii or anyone using a billing 
address in the state of Hawaii.  

Illinois: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 12 rounds to anyone in Chicago, IL or anyone using a billing address in Chicago, IL. 
We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 15 rounds to anyone in Aurora, IL or anyone using a billing address in Aurora, IL.  

Maryland: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 20 rounds to anyone in Maryland or anyone using a billing address in the state of 
Maryland.  

Massachusetts: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in Massachusetts or anyone using a billing address in 
the state of Massachusetts.  

New Jersey: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in New Jersey or anyone using a billing address in the state 
of New Jersey. Firearms cannot be picked up at Alderfer Auction. All firearms must be shipped to a FFL holder in your state (including bb, pellet, black 
powder, and antique firearms). Assault weapons and banned firearms cannot be purchased at Alderfer Auction; find complete list per N.J.S. 2C:39 – 1. 

New York: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in New York or anyone using a billing address in the state of 
New York.  

Any firearms sold containing prohibited magazines as mentioned above will be shipped less the banned magazine, no refunds will be offered. 

Purchasers may inspect the merchandise and are urged to do so. The Auctioneer makes no warranty as to condition and shall not be responsible for 
any defects in any Lot. Any used firearm should be inspected by a competent gunsmith for safety, function, and proper ammunition type/size before 
attempting to fire. Any description of mechanical function or condition does NOT mean the gun has been inspected or tested for firing capabilities. All 
goods are exposed for Public Exhibition and for Internet buyer's, condition is described in the listings. 

Firearm Shipping 
Please email all FFL’s to shipping@alderferauction.com. 
Antique firearms, please submit Shipping Request at shipping@alderferauction.com. 

Alderfer Auction is FFL approved and therefore all shipping, packing and insurance are handled by us. Fees must be paid in advance and the shipping 
cost will be applied to your credit card on file. Shipping, handling and insurance fees will be applied to each item. To economize, we will pack multiple 
items of similar size and type together if possible. 

All firearms require insurance and a required signature. 

mailto:shipping@alderferauction.com
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Any winning bid outside the continental United States must make arrangements with an FFL Importer/Exporter. The bidder is responsible for all shipping 
costs related to Alderfer Auction and to the Importer/Exporter. Complete Third Party Release Form at: https://www.alderferauction.com/services/shipping 

Packing fees: 

1. $25 for the first long gun
2. $10 for each additional long gun
3. $11 for the first handgun
4. $6 fee for each additional handgun

Any winning bidder wanting to ship a firearm or firearms outside of the continental United States must make arrangements with an FFL 
Importer/Exporter. The bidder is responsible for all shipping costs related to Alderfer Auction requirements as stated above to the Importer/Exporter, and 
all costs in accordance with the Importer/Exporter in shipping the firearm(s) to said bidder. 

Questions regarding shipping, handling and insurance costs or tracking of your package, please contact our shipping department at 
shipping@aderferauction.com. 

Please allow 2 weeks for shipping from receipt of payment. You will receive an emailed tracking number once your package is shipped. 

11. Endangered Species
Each threatened and endangered species will be assessed on a case-by-case basis as mandated by State and Federal laws. If you have questions,
please call 215-393-3000.

12. Estate Sale Auctions
Alderfer Auction conducts auctions at various different onsite locations through online only timed auctions. The terms and conditions mentioned herein
apply to these auctions along with the requirements below regarding merchandise pick-up.

Designated location and pick-up times are established for customers to remove their purchased items. Schedule a pick-up time via 
https://booking.appointy.com/alderferauction or call 215-393-3000. https://booking.appointy.com/alderferauction instructions will be included in your 
invoice. 

NO REFUNDS will be given on purchased items that are not picked up during the designated pick-up time. 

Delivery 
Delivery fees are additional to the total purchase price. Please call or email for delivery fees for your particular lot(s). Fees must be paid in advance by 
credit card. If you choose to have your item(s) delivered, YOU ARE RESPONSIBLE FOR MAKING DELIVERY ARRANGEMENTS. Please call us to 
arrange these services no later than 24 hours prior to the auction pick-up time. 

If you are in need of your purchase being brought back to Alderfer Auction for pick-up at our facility or would like the item(s) to be delivered to your 
home, call or email to make delivery arrangements: 

Alderfer Auction 
Delivery Department 
215-393-3000 office

13. Limitations of Liability
Alderfer Auction is not liable for any breach or default by the consignor of a Lot. Alderfer Auction may withdraw any item before the sale if there is doubt
as to the authenticity, title, or laws restricting the sale of the item or the accuracy of the Consignor’s representations.

14. Governing Law
Pennsylvania State Law prohibits any owner from bidding on their own merchandise to enhance the value. “Bidding in” or bidding on behalf of the
Consignor shall be grounds for discontinuation of the auction and a claim for any resulting damages including, but not limited to, a reasonable amount
for lost commissions.

Alderfer Auction logo(s), content and photography are copyright materials that may not be copied, used or duplicated without the written consent of 
Corporate: Alderfer Auction, 501 Fairgrounds Rd., Hatfield, PA 19440. 
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Terms of Sale 

Corporate: Alderfer Auction, 501 Fairgrounds Road, Hatfield, PA 19440. 215.393.3000. 
Doylestown: Alderfer Auction, 584 Swamp Road, Doylestown, PA 18901. 215.393.3000. 

23% Buyer’s Premium applied for Alderfer Auction bidding platform. Surcharge applies to third-party bidding platforms. 

By bidding at Alderfer Auction whether it be live, online, onsite, absentee or phone bid, you agree to be bound by Alderfer Auction’s Terms & Conditions 
stated here forth. Addendum statements made day of auction take precedence over previously printed materials. 

The validity and interpretation of any of the terms and provisions of this agreement or of the rights and duties of the parties under this agreement shall be 
governed by the laws of the Commonwealth of Pennsylvania and venue of all proceedings shall occur in Montgomery County, PA. 

1. Bidding Qualifications

Live and Online Bidding 
Live and Online Auctions are conducted in front of a live audience. During these events each item presented in the auction is also available for bidding in 
an online venue hosted by a third party provider. While the auctioneer is receiving bids from an assembled audience, phone and absentee bidders, the 
auctioneer is also taking bids from bidders who are bidding through the third-party providers in real time or by advance bidding. Following the auction the 
successful bidders are notified and payment arrangements are made; applicable buyer’s premium applies. 

At its discretion, Alderfer Auction may also accept bids from approved internet bidders. Alderfer Auction or any of its staff shall not be held responsible or 
liable for any human or technical bidding errors, or internet bidding system shutdowns that may occur. 

Online Only Bidding 
Alderfer Auction sometimes uses the services of a third party auction platform for online bidding. Please refer to third party website for how to register 
and bid online. Buyer is responsible for all online bidding. Alderfer Auction cannot place bids for the buyer as the buyer must properly register and bid 
through the third party platform. 

At its discretion, Alderfer Auction may also accept bids from approved internet bidders. Alderfer Auction or any of its staff shall not be held responsible or 
liable for any human or technical bidding errors, or internet bidding system shutdowns that may occur. 

Live Online Auctions (Online Only Auction with Multiple Bidding Platforms) 
Auction is open for pre-bidding until the start of the auction at which time pre-bidding will cease and the auction will go live at the auction center (no live 
audience, just our auctioneer and auction staff). When the auction goes live, lots will be sold one at a time, in numerical order, by a live auctioneer who 
will be taking bids from multiple online bidding platforms, absentee and phone bids. During pre-bidding you are able to submit a max (maximum) 
bid. The bidding platform or our auction staff will bid on your behalf up to the maximum bid that you have entered.  Once the auction goes live if you wish 
to increase your bid you will have to wait until that lot opens for bidding and enter any additional bids manually. 

Absentee Bidding 
For those unable to attend the auction, Alderfer Auction offers the absentee bid service as a convenience to our patrons. Alderfer Auction will not be held 
responsible for error or failure to execute the bid(s). Absentee bids must be in writing and a fifty dollar ($50) minimum bid is required per item. 

Phone Bidding 
Phone bids must be in writing. All phone bids are required to open at $250 or half of the published estimate (whichever is greater and no less 
than $250). We suggest that phone and absentee bids be made 24 hours in advance to allow time for processing.  

• Everyone leaving an absentee/phone bid must be willing to leave their credit card number to assure payment of a successful bid(s) is received
by the end of the next day following an auction.

• Illegible bid(s) will be disregarded.

• Applicable sales tax will be added to the sales total unless a tax-exempt number is on file in our office by the day of the auction.

• Applicable Buyer’s Premium will be added to each purchase.

• Buyer is responsible for scheduling pickup or shipping arrangements.
• Bids are executed in competition with the audience on an alternate basis. Due to uncertainties of bidding, a lot may sell to the audience for the

same amount authorized by the absentee bid. To avoid this possibility, the absentee bidder may authorize Alderfer Auction to increase their
bid by one increment by placing a (+) sign beside the bid price.

• Merchandise is to be removed from the Auction location during the specific auction’s stated pick-up dates and times.

• Alderfer Auction offers the absentee/phone bid service as a convenience to our patrons who are unable to attend the auction or bid online.

• Alderfer Auction will not be held responsible for error or failure to execute the bid.

• All items are sold “as is” without warranty or guarantee.

Alderfer Auction shall have the right to accept absentee and phone bids for any items consigned for any particular auction. Alderfer Auction reserves the 
right not to execute any absentee bid at its discretion and to have no liability for any inadvertent failure to execute any such bids. 

2. Buyer’s Premium, Sales Tax & Payment
Applicable buyer’s premium is applied per auction. The hammer price, buyer’s premium and sales tax shall be added together to reach the Total Price
for an item.

Successful online bidders, who bid through a third party online bidding platform, will be assessed a 5% surcharge on the Total Price. This charge offsets 
the fee collected by the third-party platform. For more information regarding this charge please see third party website for terms. 



PA residents pay 6% sales tax unless a Tax-Exempt Form is on file with Alderfer Auction. Please note when bidding on Live Auctioneers third-party 
platform and are an out-of-state buyer: if you live in a state that Live Auctioneers has sales tax nexus in, Live Auctioneers will include sales tax unless 
you have a valid tax exemption certificate on file with Live Auctioneers. 

Upon a successful online bid, payments are due immediately upon purchase. Returned checks will be assessed a $35 charge for insufficient 
funds. 

Acceptable forms of payments are Visa, MasterCard, Discover, PayPal (with the exception of Firearms, Militaria & Sporting Auctions), wire transfer, 
money order, cash and check.  

Upon a successful online bid the credit card registered for said online bidding platform, whether Alderfer Auction or a 3rd party platform, buyer will be 
charged automatically for all winning bids per auction and invoice total under $5,000. 

Upon a successful online bid and invoice totaling over $5,000, payment of invoice requires cash, wire transfer, cashier’s check, money order within 5 
business days of auction close. For wire transfer instructions please email info@alderferauction.com.  

3. Shipping and Pick-up

In-House Shipping 
We ship firearms, ammo and select small accessories. We also ship smaller non-fragile items in-house via priority boxes. For all medium to 
large, fragile, and international items, please contact a local shipper. See instructions below. 

------------------------------------ 
Five easy steps to shipping via Local Shippers: 
1. Click or call the local shipper of your choice, see list below.
2. Email or call them with what you need to be shipped, where it is now and where it's going.  They may ask for name of the auction company, date of
auction and lot number to get more information.
3. Ask for a shipping quote if they do not provide one automatically.
4. Decide on a shipper and let us know at shipping@alderferauction.com, who you select so we can release your auction items.
5. Follow-up with shipper for pickup date, tracking info and delivery date.

Note: If you do not require a shipping quote, with your permission, we can release your items to the next available shipper pick-up. 
Note: Full payment of your purchased items is required before any item is released.to your shipper. As the buyer, you will pay the shipper directly for all 
packing and shipping costs and they will provide tracking. 
------------------------------------ 

Local Shippers for Hatfield and Doylestown: 

Parcel Place 
215-345-4930
https://www.doylestownshipping.com/

Lansdale UPS Store 
215-362-7366
store1954@theupsstore.com

Philadelphia Mailroom 
(215) 745-1100
phillymailroom@gmail.com 

Collegeville UPS Store 
610-409-2580
store3575@theupsstore.com

Johan Westenberg 
Delivery & Shipping 
860-964-9163
e3asmallgallery@gmail.com

Transport for Furniture and Larger Items: 

Craters & Freighters 
(215) 234-8090
www.cratersandfreightersphilly.com/request-for-quote 

Moverman - Transport Company 
551-227-5633
bryant@gomoverman.com

Movers for a Cause - cross country 
347-470-6322
Moversforacause@gmail.com
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Optima Transportation 
267-312-1520
Optimatransportationllc@gmail.com

Annie Hauls 
(609)-577-5133 (Mike) 
annie@anniehauls.com 

Shipping Responsibility 
Any such local shippers or third parties listed above, or otherwise, are at the buyer’s sole risk and expense. We assume no responsibility for any act, 
damage, loss or omission of any party in connection with any such service or reference. We make no endorsements, representations or warranties 
regarding such parties or their services. You expressly release Alderfer Auction from any, and all, liability arising from your use of any third-party 
services. 

You are free to choose any method for shipping. Once you release your item to your chosen shipper, we have completed delivery and responsibility. 

Jewelry Shipping 
Jewelry purchased with a credit card by first time customers of Alderfer Auction will not be express shipped and will take a minimum of 7 – 10 business 
days to be released to third-party shipping. This hold on shipping does not apply to payment made with cash, money order, wire transfer, payment 
through a third-party bidding platform and payment through PayPal provided that the shipping address on the PayPal transaction matches the shipping 
address we are provided.   

Wine 
All wine sales must be picked-up, no shipping is available in accordance to PA law. 

Firearm Shipping 
We offer in-house shipping for Firearms. See below in #10 Firearms. 

International Shipping 
We offer shipping via third-party shippers only. 

Pick-up 
If you choose to pick-up your lots at the Hatfield or Doylestown Auction Center, you must schedule a pickup appointment via 
https://booking.appointy.com/alderferauction. See Auction Detail for designated pickup location, dates and times. Packing materials are the responsibility 
of the purchaser. 

4. Holding & Handling Fees; Product Abandonment
Customer Pick-Up:  Winning customers must pick up any and all auction items (lots) within 15 calendar days of the close of the auction.  You are
responsible for the pickup of your items or the arrangement of shipping or carrier with a third party vendor, within this 15 day period.

Scheduled customer pickup at Hatfield or Doylestown Hours: 
Customers must schedule a pickup on designated days at https://booking.appointy.com/en-US/alderferauction/bookings/service. 
Hatfield, PA scheduled pick-up days/times: Mon – Thurs, 8:30 am-4:30 pm and Friday, 8:30 am- 2:30 pm.  

Doylestown, PA scheduled pick-up days/times: Tues. - Thurs from 9:00 am – 3:00 pm with the exception of national holidays. 
Any other times or days at either location must be arranged via email or phone in advance. 

Pickup by third party shippers and carriers: 
Buyer must inform Alderfer Auction via email at shipping@alderferauction.com for authorization to release your product to any third -party shipping or 
carrier service picking up your auction items. We assume no responsibility for loss, damage, act or omission of the third -party shipper or carrier that you 
have arranged and selected. We list third-party shipping companies as a courtesy.  

Holding and Handling Fees: Customers who do not schedule or inform Alderfer Auction of a pick-up day and time within thirty (30) calendar days, after 
the auction close date, will be assessed a holding and handling fee of $75.00 per invoice or per vehicle. This fee of $75.00 will be charged to the 
customer’s credit card on file, after the initial 15 calendar days grace period (i.e. 30 days after the auction closing date). Subsequently, the buyer will be 
charged a $75.00 fee every 15 calendar days thereafter, until the auction items are picked by the customer or a confirmed third party shipper/carrier. 
Product will not be released to the buyer until all invoices and holding and handling fees are paid in full. 

Abandoned Property for Paid Items: Alderfer Auction will not hold and or handle paid customer lots indefinitely. Any paid auction item(s) will be 
considered abandoned upon 90 calendar days past the close of the auction that the item was held in, bid on and won. Product will not be released to the 
buyer, should it be available, unless all invoices and holding and handling fees are paid in full. By abandoning this property after 90 calendar days, you 
release any rights to said property. Alderfer Auction has the right to re-sell abandoned property (as previously described) in a future auction or dispose of 
any abandoned property.  

Abandoned Property for Unpaid Items: Auction item(s) that are unpaid after 30 calendar days post auction, will be considered abandoned. 
Abandoned product will be placed in a future auction or disposed of, without any additional notice to the purchaser.  

5. Warranty & Condition Reports
All announcements made on auction day shall take precedence over previously distributed information, print or electronic media.
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All items are sold "AS-IS, where-is" with no warranty expressed or implied. Descriptions are believed to be accurate but not guaranteed. Please bid 
accordingly if you are uncertain of the condition or use of an item. Statements by Alderfer Auction regarding the condition of objects are for guidance 
only and should not be relied upon as statements of fact, and do not constitute a representation or assumption of liability by Alderfer Auction. 
Photographs may also be used to represent condition of an item.  

While every effort is made to determine provenance, authenticity and condition, it is the responsibility of the Bidder to arrive at their own conclusion prior 
to bidding. Provenance and authenticity including attributions are guaranteed by neither the consignor nor Alderfer Auction. 

Alderfer Auction strongly encourages bidders to personally inspect and preview all lots. The Bidder should also review online descriptions, listings and/or 
photographs to obtain necessary information. Bidders may contact Alderfer Auction for a condition report at ConditionReport@AlderferAuction.com. 
Alderfer Auction will attempt to furnish one, but shall not be liable for failing to do so. All auction inquiries must be received a minimum of 48 hours prior 
to the start of the auction. 

Textiles 
Textiles including rugs, are subject to varying degrees of wear, soiling and damage including pest damage and dry rot.  Bidders are responsible to 
satisfy themselves regarding the condition of the items they are bidding on from the information and photographs provided, by personal inspection at 
preview or by calling Alderfer Auction prior to preview for a condition report.  All items are sold “AS IS.” 

6. Estimates
Item estimates provided in print or electronic media are not a representation or a prediction of the hammer price that will be realized at auction, which
may be substantially different from our original estimates. We shall not be liable for any discrepancies between our estimates and a price realized.

Any appraisal, estimate or opinion expressed by any principal or employee of Alderfer Auction, consultant to Alderfer Auction, or other person with 
respect to the anticipated auction price of any item or merchandise is a statement of opinion only and Alderfer Auction makes no guarantee, warranty or 
agreement with respect to the sale price of any item. 

7. Artwork Authorship & Authenticity
General

1. If we say "c." for circa, a certain date, then it was made within 25 years of that date.
2. Measurements are given within 1" of actual size.
3. Measurements are given height before width.
4. WAF means With All Faults
5. Alderfer Auction is not responsible for color variations in print and electronic media.
6. Alderfer Auction is not responsible for typos in print and electronic media.
7. Terms & Conditions may change frequently and without notice. Latest version of Terms & Conditions will always supersede any previous

printed or online statements.

Authorship 
1. Name of Artist- Indicates that the work, in our best judgment, is by the named artist.
2. Attributed to- In our best judgment, the work may be by the artist.
3. Circle of- In our best judgment, a work of the period of the artist and closely related to the artist's style.
4. School of- In our best judgment, a work by a pupil or follower of the artist.
5. After- In our best judgment, a copy of the known work of the artist.
6. In the Manner of- This painting represents the style of the named artist but was painted at a later date; the authorship is unknown.
7. Bears Signature - This painting represents the style of the named artist.

Authenticity  
Signature- The signature, inscriptions and dates are transcribed in print as they appear and are located as follows: 

SLL: Signed Lower Left  
SLR: Signed Lower Right 
SUL: Signed Upper Left 
SUR: Signed Upper Right 
SLC: Signed Lower Center 
SUC: Signed Upper Center. 

1. If we state "signed" in our opinion, the signature is of the named artist.
2. If we state "bears signature" in our opinion, the signature might be that of the artist, but we make no guarantee that the work is by the named

artist.

Authentication Policy for the sale of US/Foreign Coins, Autographs, Comic Books, Sports Cards, Diamonds and Gemstones. 

1. Items offered for sale are described and graded by Alderfer Auction Team of specialists, relying on personal knowledge, comparable sales
and research in their respective fields. These items are described for information purposes, and are sold “As Is”. Buyer(s) shall satisfy
themselves through inspection, photos and/or condition reports.

2. ONLY guarantee of authentication is if documentation is provided by a third-party service including- PSA, SGC, ANACS and GIA.

8. Clocks and Watches
Due to the sensitive and mechanical nature of clocks and watches, we do not guarantee them to be in running or working condition.

9. Furniture
If we say "Chippendale Mahogany Chest of Drawers," we represent that the piece was made during that period.

If we say "Chippendale Style Mahogany Chest of Drawers," we represent that the piece looks like the period mentioned, but it was crafted at a later date. 



10. Firearms
Alderfer Auction is a Licensed Federal Firearms Dealer (FFL) located in southeastern Pennsylvania. Whether you are buying or selling firearms at
Alderfer Auction you will be assured that your firearms have been processed according to the rigorous regulations established by the Federal
Government. It is recommended that all Firearms be checked by a competent gunsmith before firing to ensure safe usage.

Registration Fees 
A $15 per gun transaction fee will be assessed for gun registration; $10 per gun transaction fee thereafter which is in addition to the total 
purchase price. 

Firearm Laws 
All firearms are sold in accordance with Federal and Pennsylvania State Laws. All post 1898 (Modern) firearms must be registered in compliance with 
Federal and State Law. Purchasers of Modern firearms who are Pennsylvania residents must complete state and federal registration forms at Alderfer 
Auction, 501 Fairgrounds Rd., Hatfield, PA 19440, or provide a signed copy of a Federal Firearms License from a dealer that your purchase can be 
shipped to. FFL Dealers and out-of-state buyers must have in their possession on the day of sale, signed copies of their Federal Firearms License in 
order to accept same-day delivery of modern firearms. Buyers who act as agents for FFL dealers must have a letter of agency as well as a signed copy 
of the dealers Federal Firearms License (FFL). Internet bidders who are out-of-state buyers and FFL dealers must email or fax a current FFL license 
within 24 hours of the close of the sale to Alderfer Auction email at shipping@alderferauction.com. Curio & Relic FFL licenses will be accepted on 
auction lots indicated in the description "(C&R)”. 

Curio and relic (C&R) firearms: The ATF has recognized only complete, assembled firearms as curios or relics. ATF’s classification of surplus military 
firearms as curios or relics has extended only to those firearms in their original military configuration. Frames or receivers of curios or relics are not 
generally recognized as curios or relics. 

Note: As Federal and State laws are changing rapidly, Alderfer Auction will follow the latest laws, rules and mandates occurring the day the firearm or 
transfer of firearm ownership occurs.   

Specific State Restrictions 
Auctions may contain many firearms and items that are non-compliant (not allowed) in certain States. Alderfer Auction WILL NOT ship or SELL any of 
these items that are prohibited in any State. We are aware of these Sates and their Laws and it is the duty of each potential bidder to make sure they are 
allowed to own this legally in their respective States. Alderfer Auction WILL NOT convert or make any firearm compliant to meet a certain State's 
requirements. Listed here are state laws restricting the sale of certain high-capacity magazines. These are STATE laws, sometimes there are COUNTY 
or CITY laws with stricter restrictions. It is your responsibility to be or become familiar with local gun laws.  

California: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in California or anyone using a billing address in the state of 
California.  

D.C.: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in the District of Columbia or anyone using a billing address for the
District of Columbia.

Hawaii: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds that may fit a handgun to anyone in Hawaii or anyone using a billing 
address in the state of Hawaii.  

Illinois: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 12 rounds to anyone in Chicago, IL or anyone using a billing address in Chicago, IL. 
We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 15 rounds to anyone in Aurora, IL or anyone using a billing address in Aurora, IL.  

Maryland: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 20 rounds to anyone in Maryland or anyone using a billing address in the state of 
Maryland.  

Massachusetts: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in Massachusetts or anyone using a billing address in 
the state of Massachusetts.  

New Jersey: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in New Jersey or anyone using a billing address in the state 
of New Jersey. Firearms cannot be picked up at Alderfer Auction. All firearms must be shipped to a FFL holder in your state (including bb, pellet, black 
powder, and antique firearms). Assault weapons and banned firearms cannot be purchased at Alderfer Auction; find complete list per N.J.S. 2C:39 – 1. 

New York: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in New York or anyone using a billing address in the state of 
New York.  

Any firearms sold containing prohibited magazines as mentioned above will be shipped less the banned magazine, no refunds will be offered. 

Purchasers may inspect the merchandise and are urged to do so. The Auctioneer makes no warranty as to condition and shall not be responsible for 
any defects in any Lot. Any used firearm should be inspected by a competent gunsmith for safety, function, and proper ammunition type/size before 
attempting to fire. Any description of mechanical function or condition does NOT mean the gun has been inspected or tested for firing capabilities. All 
goods are exposed for Public Exhibition and for Internet buyer's, condition is described in the listings. 

Firearm Shipping 
Please email all FFL’s to shipping@alderferauction.com. 
Antique firearms, please submit Shipping Request at shipping@alderferauction.com. 

Alderfer Auction is FFL approved and therefore all shipping, packing and insurance are handled by us. Fees must be paid in advance and the shipping 
cost will be applied to your credit card on file. Shipping, handling and insurance fees will be applied to each item. To economize, we will pack multiple 
items of similar size and type together if possible. 

All firearms require insurance and a required signature. 
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Any winning bid outside the continental United States must make arrangements with an FFL Importer/Exporter. The bidder is responsible for all shipping 
costs related to Alderfer Auction and to the Importer/Exporter. Complete Third Party Release Form at: https://www.alderferauction.com/services/shipping 

Packing fees: 

1. $25 for the first long gun
2. $10 for each additional long gun
3. $11 for the first handgun
4. $6 fee for each additional handgun

Any winning bidder wanting to ship a firearm or firearms outside of the continental United States must make arrangements with an FFL 
Importer/Exporter. The bidder is responsible for all shipping costs related to Alderfer Auction requirements as stated above to the Importer/Exporter, and 
all costs in accordance with the Importer/Exporter in shipping the firearm(s) to said bidder. 

Questions regarding shipping, handling and insurance costs or tracking of your package, please contact our shipping department at 
shipping@aderferauction.com. 

Please allow 2 weeks for shipping from receipt of payment. You will receive an emailed tracking number once your package is shipped. 

11. Endangered Species
Each threatened and endangered species will be assessed on a case-by-case basis as mandated by State and Federal laws. If you have questions,
please call 215-393-3000.

12. Estate Sale Auctions
Alderfer Auction conducts auctions at various different onsite locations through online only timed auctions. The terms and conditions mentioned herein
apply to these auctions along with the requirements below regarding merchandise pick-up.

Designated location and pick-up times are established for customers to remove their purchased items. Schedule a pick-up time via 
https://booking.appointy.com/alderferauction or call 215-393-3000. https://booking.appointy.com/alderferauction instructions will be included in your 
invoice. 

NO REFUNDS will be given on purchased items that are not picked up during the designated pick-up time. 

Delivery 
Delivery fees are additional to the total purchase price. Please call or email for delivery fees for your particular lot(s). Fees must be paid in advance by 
credit card. If you choose to have your item(s) delivered, YOU ARE RESPONSIBLE FOR MAKING DELIVERY ARRANGEMENTS. Please call us to 
arrange these services no later than 24 hours prior to the auction pick-up time. 

If you are in need of your purchase being brought back to Alderfer Auction for pick-up at our facility or would like the item(s) to be delivered to your 
home, call or email to make delivery arrangements: 

Alderfer Auction 
Delivery Department 
215-393-3000 office

13. Limitations of Liability
Alderfer Auction is not liable for any breach or default by the consignor of a Lot. Alderfer Auction may withdraw any item before the sale if there is doubt
as to the authenticity, title, or laws restricting the sale of the item or the accuracy of the Consignor’s representations.

14. Governing Law
Pennsylvania State Law prohibits any owner from bidding on their own merchandise to enhance the value. “Bidding in” or bidding on behalf of the
Consignor shall be grounds for discontinuation of the auction and a claim for any resulting damages including, but not limited to, a reasonable amount
for lost commissions.

Alderfer Auction logo(s), content and photography are copyright materials that may not be copied, used or duplicated without the written consent of 
Corporate: Alderfer Auction, 501 Fairgrounds Rd., Hatfield, PA 19440. 
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